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HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Los / Artikelnummer: 18 / 965937

Inselpost Rhodos - Brief mit Feldpost Zulassungsmarke
mit Überdruck, Entwertung durch Feldpost Tagesstempel „b“ von 
Rhodos am 23.3.45, der Brief stammt von einem Angehörigen der 
schweren Flak Abteilung der Art. Abteilung Süd mit Fp. Nr. 68069D. 
Mi Nr. 9, ausführliches Fotoattest Mogler, BPP. Michelwert 1.200 Euro+.

Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 280 Euro

Los / Artikelnummer: 2030 / 965196

China/GOLD – 500 Yuan 2016 mit 30 g fein
fast prägefrisch, feine Kratzer

Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 1.080 Euro

Los / Artikelnummer: 3027 / 965145

Australien – SILBER-Münzen „Känguru“
250 x 1 Unze in Masterbox.

Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 4.250 Euro

Los / Artikelnummer: 8 / 965455

Seechronometer Russland, Hersteller Kirowa Nr. 1823
Herstellungsjahr April 1955, mit zyl. Spirale, Goldblattfeder u. 
Diamantdeckstein. Funktion nicht geprüft, Alters- u. Gebrauchsspuren. 
Bitte ansehen!

Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 840 Euro
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INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis
bei EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

HISTORIKA ab Los 1 

WAAGEN ab Los 500

BANKNOTEN

• Konvolute ab Los 700

BRIEFMARKEN

• Einzellose ab Los 1000

• Konvolute ab Los 1400

• Kartons ab Los 1800

MÜNZEN | MEDAILLEN

• Einzellose ab Los 2000

• Konvolute ab Los 3000

• Kartons ab Los 4000



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 964642 Ritterorden St. Johannis vom Spital zu Jerusalem - Kreuz der
Rechtsritter (Johanniterorden),
Buntmetall vergoldet, am langen Halsband-Abschnitt, im schwarzen
Verleihungsetui mit eingeprägtem Johanniterkreuz. Weiterer kürzerer
Halsband-Abschnitt anbei. Ebenso weiterers Exemplar, dieses wohl
nicht authentisch. Insgesamt zeigen die Exemplare deutliche
Beschädigungen an Emaille und Spitzen auf, diese zum Teil
verbogen oder scharfkantig. Deutliche Abplatzungen. Bitte
besichtigen!

220,00 €

2 964668 Postkartenalbum, Württemberg 1.H. 20.Jh. - großformatiges Album
mit etlichen
historischen Postkarten, dabei vorwiegend Urlaubsgrüße aus aller
Welt und aus Deutschland, größtenteils adressiert an eine Familie
Albrecht Roller aus Waiblingen, Album sicherlich aus deren
Familiennachlass. Interessanter Einblick in vergangene Zeiten! Mit
Verfärbungen, Knicken, Flecken, Seiten z.T. lose, insg. folglich
erkennbare Alters-und Gebrauchsspuren.

90,00 €

3 964843 Deutsches Reich 1933-1945 - Konvolut mit Auszeichnungen und
Medaillen,
darunter u.a. Kriegsverdienstkreuz 2. Klasse mit Schwertern,
Württemberg Silberne Militärverdienstmedaille 1892 König Wilhelm
II. mit Stempelschneider Schwenzer, 2 x Ehrenkreuz des Weltkrieges
für Frontkämpfer mit Schwertern, Zenternarmedaille, Klippe zur
Erinnerung an Ulm 1890 Ulmer Münster und Weiteres. Erhaltungen
verschiedentlich. Bitte ansehen!

40,00 €

4 964980 Hist. Set aus Notizbüchlein und Geldbörse mit Elfenbeinauflage,
Frankreich 19.Jh. - kleines
Notizbüchlein/Kalender mit Elfenbeinapplikation und Seidenfutter,
dazu ein Bleistift. Mit Vordrucken in franz. Sprache. Diverse
Bleistifteinträge, z.T. ausradiert, vorne ein Datum "Stuttgart 1863".
Dazu kleine Geldbörse mit Elfenbeinauflage und Seidenfutter. Beides
in passender Kassette. Vielleicht ein Souvenir oder Geschenk aus
einem Frankreichurlaub. Innenfutter der Kassette stockfleckig. An
allen Objekten erkennbare Alters-und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

5 965043 Deutsches Reich 1933-1945 - Nachlass mit Auszeichnungen,
Koppel und Schützenschnur, darunter auch 3-teilige Schnalle mit EK
2. Klasse 1939, Schutzwall-Ehrenzeichen sowie Dienstauszeichnung
Reichsarbeitsdienst 4. Stufe Männer. 2 x EK 1. Klasse 1939, Allg.
Sturmabzeichen, Verwundetenabzeichen, div. Miniaturen, 1
Schulterklappe, Hundemarke und Weiteres. Bitte besichtigen,
Erhaltungszustand verschiedentlich.

360,00 €

6 965066 Württemberg - Maniküre-Set Königin Olgas von Württemberg,
braunes Wildleder mit goldgeprägtem und bekröntem Monogramm.
Innenliegend 2 Nagelscheren, diese wohl aus neuerer Zeit. Etui
berieben, fleckig und zum Teil verfärbt. Leder an einer Stelle etwas
gelöst. Bitte ansehen!

240,00 €

7 965344 Deutsches Reich 1933-1945 - Nachlass eines Unteroffiziers mit
diversen Auszeichnungen, 1 Paar Schulterstücken. Exemplare zum
Teil beschädigt. Bitte besichtigen.

220,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

8 965455 Seechronometer Russland, Hersteller Kirowa Nr. 1823,
Herstellungsjahr April 1955, mit zyl. Spirale, Goldblattfeder u.
Diamantdeckstein. Funktion nicht geprüft, Alters- u.
Gebrauchsspuren. Bitte ansehen!

840,00 €

9 928469 Weimarer Republik - Friedrich Ebert Medaille nach O.
Glöckler/Berlin,
vz., Kratzer, Silber/.900, vz. feine Kratzer, minimale Rf.

35,00 €

10 928478 Weimarer Republik - Friedrich Ebert Medaille nach O.
Glöckler/Berlin,
vz., Kratzer, Silber/.900, vz. feine Kratzer, minimale Rf.

35,00 €

11 928477 Weimarer Republik - Friedrich Ebert Medaille nach O.
Glöckler/Berlin,
vz., Kratzer, Silber/.900, vz. feine Kratzer, minimale Rf.

35,00 €

12 913530 Österreich/Wien - Ehrenpreismedaille in Bronze von Radnitzky der
Landwirtschaft in Wien,
Sitzende Austria/Fünf Zeilen Schrift im Lorbeerkranz, ca. 67.2 g. ss.
Dazu weitere Medaille anlässlich des 25 jährigen Bestehens der
Firma Andernach in Beuel am Rhein, ss.

30,00 €

13 965597 2 kleinformatige Postkartenalben, 1.H. 20. Jh. - Zusammenstellung
von Urlaubsgrüßen aus aller Welt,
nicht alle Karten beschrieben. Albenblätter z.T. fast aus Einband
gelöst, überall erkennbare Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

14 965625 Großformatige Bibel, Mitte 18.Jh. - "Katholische Bibel. Das ist die
ganze Heilige Schrift
alten und neuen Testaments. Nach der uralten gemeinen
Lateinischen, und von der heil. katholischen Kirch bewährten (...)
Uebersetzung (...)", Nürnberg 1763, mit zahlreichen Kupferstichen.
Gewidmet "Dem Durchleuchtigsten Fürsten und Herrn Herrn Karl
Albrecht, des heil. Röm. Reichs Fürsten zu Hohenlohe und
Waldenburg". Buchschließen fehlen, Stockflecken, Risse, Knicke,
Flecken, Seiten lösen sich vom Einband, dunkle Verfärbungen,
Einband fleckig, berieben, bestoßen, insg. deutliche Alters- und
Gebrauchsspuren.

180,00 €

15 932474 Gläserner Bierseidel, Studentika, Beginn 20.Jh. - kleiner Bierkrug aus
farblosem, facettiertem Bleikristallglas mit
Sternschliffboden und Klappdeckel, dieser bestehend aus einer
Porzellanplatte mit Zinnrand. Auf der Oberseite Aufschrift
"Virtembergia sei's Panier! Wissenschaft-Ehre-Freundschaft!" und
Wappen in bunter Emaillemalerei, innenseitig die Widmung "Ellen i/l
Fred zur Verlobung 14.9.19". Höhe mit Deckel ca. 15cm, mit 0,3l
Fassungsvermögen. Erkennbare Beschädigung im Glas, mit
Absplitterung, ansonsten mit Alters- und Gebrauchsspuren.

50,00 €

16 965637 3 Sockelgläser des V.D.A., Deutschland 1933-1945 -
3 Erinnerungsbecher des "Volksbundes für das Deutschtum im
Ausland", Sudetenland, Motiv eines doppelschwänzigen Löwen auf
gelbem Grund, am Becherrand Umschrift "Für sein Recht streitet
man! 1939". 1 Glas gechipt, insgesamt mit Alters- und
Gebrauchsspuren.

ohne Limit



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

17 965795 Deutsches Reich 1933-1945 - Konvolut aus Urkunden,
Auszeichnungen
und Verleihungstüten des Obergefreiten Imanuel Lutz 8./Jäg. Rgt. 75,
bestehend aus: Eisernem Kreuz 2. Klasse 1939 in Verleihungstüte
Klein & Quenzer Oberstein, mit Übersendungsschreiben vom 26.2.45
an die Ehefrau. Kriegsverdienstkreuz 2. Klasse mit Schwertern in
Verleihungstüte von Mittweidaer Metallwarenfabrik Rudolf Wächtler &
Lange. Dazugehöriger Verleihungsurkunde. Medaille "Winterschlacht
im Osten" in Verleihungstüte Klein & Quenzer Oberstein und
entsprechende Verleihungsurkunde. Zusätzlicher Urkunde
Verwundetenabzeichen in schwarz. Erhaltungen sehr verschieden.
Bitte besichtigen!

60,00 €

18 965937 Inselpost Rhodos - Brief mit Feldpost Zulassungsmarke,
mit Überdruck, Entwertung durch Feldpost Tagesstempel "b" von
Rhodos am 23.3.45, der Brief stammt von einem Angehörigen der
schweren Flak Abteilung der Art. Abteilung Süd mit Fp. Nr. 68069D.
Mi Nr. 9, ausführliches Fotoattest Mogler, BPP. Michelwert 1.200
Euro+.

280,00 €

19 930840 Medaille - Martin Luther, anl. 300 Jahre Reformation 1817,
Brb. Luther r./7 Zeilen, ca. 14,7 g, ss.

30,00 €

20 941200 Konvolut Württemberg 1914-18 - Gefragtes Buch "Das
Württembergische Landwehr-
Infanterie-Regiment Nr. 124 im Weltkrieg 1914-1918", Stuttgart 1920.
Mit persönlicher Widmung versehen. Dazu Militär-Papiere im
Schuber "9. Württembergisches IR 127" mit Soldbuch und
Militär-Pass. Weiterhin Karte. Bitte besichtigen! Erhaltungen
unterschiedlich.

ohne Limit

21 966050 Selten! Für Fußball-Nostalgiker WM 1954! Vollständiges
Kiddy-Sammelheft der Fußball-WM 1954,
32 Seiten, s/w Fotosammelbilder, Altersspuren. Etwas fleckig. Bitte
ansehen!

80,00 €

23 954364 Aus Adelsbesitz! Dokumente preussischer Könige mit z.T.
Original-Autographen,
überwiegend betreffend die Inspektion der Jäger und Schützen. 1
Dokument datiert 12. Juli 1870 (1 Tag vor der sog. Emser
Depesche). Insgesamt 5 Dokumente aus der Zeit Friedrich Wilhelms
III./IV. und Wilhelms I. Dazu 3 Postkarten, dabei z.B. eine Postkarte
"Zur Erinnerung an die silberne Hochzeitsfeier des
Württembergischen Königspaares 8. April 1911". Bitte besichtigen!
Alters- u. Gebrauchsspuren.

160,00 €

24 930045 KPM Berlin - 2 Wappenteller König Friedrich Wilhelm IV. von
Preussen (1795-1861),
Mitte 19. Jh., blaue Marke mit Wappenadler aus der Zeit zwischen
1844-1847. Fahne mit Wappen von König Friedrich Wilhelm IV. von
Preussen, Rand mit vergoldetem Perlfries. Vergoldungen teilweise
berieben.

120,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

25 953999 Große Bismarckmedaille, Ende 19.Jh. - Versilberte Gedenkmedaille
1894, H. Dürrich, K. Schäfer, Mayer & Wilhelm Stuttgart,
Aussöhnung Bismarcks mit dem Kaiser, Av: Brustbild in Zivil, Rv:
"Zur Erinnerung an den 26. Januar 1894" zwischen Eichen-und
Lorbeerzweig, vz, minimale Randkerben, fleckige Patina und
Verfärbungen, Fingerabdrücke, 365 g. rau.

60,00 €

26 905013 "Biblia 1630", Faksimile - "Das Neue Testament Durch Martin Luther
verteutscht.
Mitt Kupfferstücken. Straßburgt 1630." Großformatiges Faksimile der
Kupferbibel von Merian in prächtigem rostbraunen Rindsledereinband
mit messingfarbenen Eckbeschlägen und Schließen sowie 77
farbigen Illustrationen nach Matthäus Merian. Mit farbigem Titelblatt
und Kopfgoldschnitt. Das Original befindet sich in der
Württembergischen Landesbibliothek Stuttgart. Fakisimile des
Züricher Coron Verlages, 1985. Mit persönlicher Widmung. Alters-
und Gebrauchsspuren. Schön zu betrachten!

ohne Limit

27 966257 Feldspange mit 5 Bandauflagen,
7-teilig, wohl eines aus Österreich stammenden Militärmediziners.
Nebeneinander angeordnetes Ordensband für Osmanje-Orden 4.
Klasse mit Schwertern und Mecidiye-Orden 5. Klasse mit
Schwertern. Bandauflagen teils etwas verbogen. Alters- und
Gebrauchsspuren.

60,00 €

28 966271 Preismedaille Weltausstellung Leipzig 1914 - Anerkennungsmedaille
aus Kupfer,
verliehen für Leistungen auf der "Weltausstellung für Buchgewerbe &
Graphik Leipzig 1914", vz., kleiner Randfehler, Medailleur Max
Klingler, im blau ausgekleideten Originaletui des Hofjuweliers
Heinrich Schneider in Leipzig.

ohne Limit

29 901162 Konvolut - 13 unterschiedliche Medaillen und Abzeichen,
darunter Verdienstplakette ADAC Gau Württemberg im Etui, 2
Gedenkabzeichen Reichsbund mit Nadel, Medaille für Mitarbeit im
Dienste der Pfälzischen Wirtschaft, diverse Städtemedaillen, DLG
Medaille, Landesfeuerwehrtag Plochingen Feuerwehr 1983 und
Weiteres. Besichtigung lohnend! Erhaltungen verschieden

ohne Limit

30 916737 2 Bibeln im Miniaturformat, 16. und 17.Jh. - 1 x Novum Iesu Christi
Testamentum,
Antwerpen 1570 sowie Bibila sacra - Novum testamentum Domini
nostri IESU CHRISTI, Vulgatae editionis iuxta exemplar vaticanum
anni 1592, Colon. Agrippinae (Köln) 1670. Beide Bibeln mit starken
Beschädigungen ihrer Einbände, z.T. auch der Seiten, stockfleckig,
löchrig, Einrisse, insg. folglich mit starken Alters- und
Gebrauchsspuren und dennoch kleine Kostbarkeiten aus den Zeiten
der Anfänge des Buchdrucks!

120,00 €

31 926164 Württemberg - Silberabschlag des Konfirmationsdukaten o.J. (um
1750) v. Oexlein,
Im Kircheninneren kniet ein Konfirmand vor dem Altar und wird von
göttlicher Hand gesegnet, an den Seiten vier weitere Konfirmanden.
Rs. Altar mit dem württembergischen Wappen, oben das göttliche
Auge über Wolken und Strahlen. Binder XXXIII, 18, Slg. Wurster
1256, vz.

ohne Limit



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

32 916309 Württemberg, Herzogtum - Bleimedaille (Zwittermedaille) 1674 von
J.C. Müller,
auf den Einzug des Erbprinzen Wilhelm Ludwig und seiner Gemahlin
Sybilla von Hessen-Darmstadt in Stuttgart, Av: Tobias und Sara
nehmen Abschied von dem alten Raguel, Rv: Sitzende Stutgardia
empfängt Tobias und Sara, dabei 2 Kinder, Ebner 103, ss, kleine
Randfehler, kleine Kratzer, leicht gewellt, 43,03 g.

40,00 €

33 964284 Schützenmedaille 1925 I. Gaumeisterschaft Mittelbaden,
Schützengesellschaft Gengenbach. Randpunze 1000, ca. 24,5 g.
Randschlag, Abrieb. ss-vz.

40,00 €

34 966402 Deutsches Reich 1933-1945 - Konvolut mit Kubanschild,
EK 2. Klasse 1939, Infanterie-Sturmabzeichen (beschädigt und rep.),
modernes Feuerwehr-Abzeichen, 1 x 10 Deutsche Mark. Bitte
ansehen, Erhaltungen unterschiedlich

150,00 €

501 897831 Konvolut mit 2 Präzisions-/Apothekerwaagen -
1 gleicharmige Balkenwaage der Bosch-Waagenfabrik in Jungingen
(Hohenzollern), mit Waagschalen für Reagenzgläser auf einer
Holzplatte mit Glasabdeckung, zwei von drei Holzfüßen vorhanden,
Gestell schwarz lackiert, Balken aus Messing, Waagschalen wohl
aus einer Kupferlegierung, Patina an Metallbauteilen. 1 gleicharmige
Balkenwaage der August Sauter KG in Ebingen, auf einer Holzplatte
mit Aussparungen und Metallringe für die nicht beiligenden Gewichte.
Allgemein mit Alters- und Gebrauchsspuren.

40,00 €

502 930486 Balken- / Ständerwaage in Holzkasten aus England,
Feinwaage mit Aufzieheinrichtung. Zwei runde Messingschalen an
Doppelbügeln, welche in einer Schublade aufbewahrt werden
können. Dabei noch kleine Gewichte. Gestempelt mit "Class D" und
"To Weigh 2 Oz". Dem Alter entsprechend Gebrauchsspuren.

50,00 €

503 942237 Zwei französische Tafelwaagen im Beranger System,
beide Waagen in Holzgehäusen; die Waagzungen durch ein Glas
sichtbar. Davon eine Waage Original von Joseph Beranger aus Lyon,
dabei Messingschalen aus Messing und Abdeckung aus Marmor.
Beide Waagen wurden einst teuer erworben.

70,00 €

504 931074 Zwei antike Tafelwaagen nach Pfanzeder-Prinzip,
Zeiger nach oben, Wägebereiche bei bis zu 3 bzw. 5 Kilo. Mit je zwei
Lastplatten; rund und eckig. Alters- und Gebrauchsspuren.

30,00 €

505 942120 Satz von 6 Porzellangewichten 250 g bis 20 g, 1. Drittel 20.
Jahrhundert,
im Holzblock, desweiteren 5 Messinggewichte 10 g bis 1 g; jedes
Gewicht mit verschiedenen Eichstempeln.

30,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

506 912673 Konvolut aus 3 gleicharm. Balkenwaagen mit Hornschalen,
dabei eine Balkenwaage der Firma August Sauter Ebingen
Württemberg aus Messing an grünen Schnüren, mit Laufgewicht,
Höchstlast 50 g. Desweiteren eine Apotheker-Balkenwaage wohl aus
Russland, mit kyrillischer Schrift, aus dem Jahr 1977. Kurios:
gekrümmter Balken. Die Schalen ebenfalls an grünen Schnüren.
Ferner Apotheker-Balkenwaage 'AS Praecision", Höchstlast 50 g,
Waagschalen an grünen Schnüren. Zusätzlich dabei noch eine
Präzisions-Handwaage aus Messing, Schnüre vorhanden, jedoch
fehlende Hornschalen. Alters- und Gebrauchsspuren.

20,00 €

507 900026 Konvolut aus 3 Briefwaagen -
1 Briefgewichtprüfer von Fafnir mit 20 g.-Festgewicht aus grünem
Blech mit Portotarifen beschriftet, 1920er/1930er Jahre. 1 Briefwaage
(Zugwaage) von Salter/UK bis 16 lb in Blechröhre. 1 englische
Briefwaage (Federwaage) im Gehäuse aus Blech mit
Messinglastplatte. Alters- und Gebrauchsspuren,
Aufbewahrungsröhre eingedellt.

50,00 €

509 913311 Konvolut von 3 unterschiedlichen Waagen aus Deutschland,
dabei eine Neigungs- bzw. Küchenwaage der Fa. Juwel, 'Deutsches
Reichspatent u. D.R.G.M.', das Gestell sowie die Waagschale sind
aus Steingut gefertigt. Desweiteren eine Feder- bzw. Küchenwaage
der Fa. Garvens Waagenfabrik Hannover Wülfel mit
Kreiszeiger-Anzeige, Skala emailliert, Gehäuse aus Gusseisen.
Außerdem eine gleicharmige Balkenwaage mit zwei runden,
emaillierten Schalen an Ketten. Alters- und Gebrauchsspuren.

70,00 €

510 899817 Konvolut aus 5 Federwaagen -
1 Zugwaage aus Frankreich, Messing bis 100 kg. 1 Federwaage der
Fa. Stalto/Deutschland, mit halbkreisförmiger Feder, Textilband zum
Halten, Skala auf Metallplakette geklebt. 1 Zugwaage "Quadrant
Balance" der Fa. Salter's im schwarz lackierten Gehäuse,
Messingskala, bis 56 lbs. 1 Zugwaage "Spring Balance No. 20" im
Gusseisengehäuse mit kreisrunder Messingskala, bis 100 lbs. 1
Zugwaage mit Messingfront von W & T Avery Ltd. Bis 60 lb. Rost,
Patina. Alters- und Gebrauchsspuren.

100,00 €

700 964680 Konvolut von ca. 84 Banknoten mit 3 Aktien
und verschiedenen Coupons. Aktien Mechanische Seidenweberei
Viersen 1951. Aktien gelocht. Alters- und Gebrauchsspuren. Bitte
ansehen!

ohne Limit

701 964720 Banknoten Deutschland, Alliierte Militärbehörde - Ausgaben der
UdSSR 1944,
1 x 20 Mark,1 x 50 Mark, 1 x 100 Mark, 1 x 1000 Mark 1944, AMB 5d,
AMB 6c, AMB 7d, AMB 8c, jeweils in druckfrischer Erhaltung. Dazu 1
x 100 Mark und 1 x 20 Mark, Erhalt jeweils IV.

100,00 €

702 964734 Wertpapier USA 19. Jh. - hist. Wertpapier der "Atchison, Topeka and
Santa Fé
Railroad Company" über 5.000 Dollars von 1889, entwertet und
gerahmt, mit Verfärbungen, Knicke, Alters-und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

703 964780 Banknoten - ca. 300 mehr oder weniger stark gebrauchte Scheine,
Dt. Reich, dabei Notausgaben, z.B. Konstanz, BASF, Stinnes Werke.

120,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

704 965467 Bündel Banknoten mit u.a. Ungarn und anderen,
teils gute Erhaltungen, Besichtigung empfohlen.

ohne Limit

705 965780 Bündel Banknoten, ca. 50 Stück,
Reichsbanknoten/Reichskassenschein und Darlehenskassenschein.
Überwiegend 1000 Mark 1910, einige Noten zu 100 Mark 1908.
Erhaltungen unterschiedlich, überwiegend stark gebraucht. Bitte
ansehen!

25,00 €

706 964979 Banknoten Dt. Reich und weitere,
ca. 150 meist stark gebrauchte Noten, dabei auch Notgeld
Schwäbisch Gmünd, etwas Ausland dazu.

80,00 €

707 957014 Dt. Reich - Kaiserzeit bis Hochinflation,
über 25 Scheine, leider aufgeklebt, bitte besichtigen

10,00 €

708 927162 Historische Wertpapiere - Sammlung von etwa 130 Stück,
Aktien und Anleihen, Schwerpunkt bei deutschen und
US-amerikanischen Ausgaben vor 1945, beinahe jedes Stück
detailliert beschrieben, in drei Spezialalben,dabei viele mittelwertige
Ausgaben, z.B. entwertete Aktie der "Deutsche Ostafrika Linie,
Hamburg 1932", auf 100 Reichsmark lautend. Sehr empfehlenswerte
Sammlung.

240,00 €

709 966489 Weimaer Republik/BRD Aktienkonvolut - Darunter 1 x
Wollwarenfabrik Mercur Stuttgart 1959 über 20 Deutsche Mark,
10 x Zuckerfabrik Fraustadt, 9 x 1920 und 1 x 1921, 100 Mark, dazu
10 Bögen à 5 Gewinnanteilscheine und 1 x Erneuerungsschein, 1 x
Genuss-Schein C. J. Vogel Draht- und Aktiengesellschaft Berlin,
dazu 10 x Gewinnanteilscheine und 1 x Erneuerungsschein.
Altersspuren. Bitte ansehen.

ohne Limit

1000 964563 Schweiz - Stickereibogen postfrisch,
+ Sonderheft mit Einzelmarke

60,00 €

1001 964727 Saargebiet - 1932 postfrischer Satz Volkshilfe Burgen und Kirchen.
Höchstwerte teils Fingerabdrücke. Mi. Nr. 161/67. Dabei Mi. Nr.
166/3F mit komplettem Druckdatum. Katalogwert: ca. 1100 Euro.

170,00 €

1002 964762 GB / Black Penny – 1840, die erste Briefmarke der Welt,
wunderschön breitrandiges Exemplar mit dem Portrait von Königin
Victoria, zart gestempelt mit rotem Malteser Kreuz, keine
erkennbaren Mängel.

70,00 €

1003 965343 Württemberg - 3 Faltbriefe,
dabei Stuttgarter Chargé Stempel in rot und schwarz (Einschreiben),
Michel Nummern 2, 4. Altersspuren, durchschnittliche Schnittqualität.

70,00 €

1004 965691 Deutsches Reich - Michel Nr. 63a im Luxus Eckrand li. unten,
in sehr guter postfrischer Qualität.

80,00 €

1005 965662 Berlin - wunderbares Los von Michel Nr. 1-20 (Schwarzaufdruck),
auf 8 Briefen. Philatelistisch überfrankiert mit Luftbrückenstempel
und Berlin SW11, 1.10.48. Bitte besichtigen. Schlegel geprüft.

360,00 €

1006 965663 Deutsches Reich - Michel Nr. 95 A II in postfrischer Erhaltung,
mit leichten Gummimängeln. Sign. Jäschke. Bitte besichtigen.

60,00 €

1007 965689 Deutsches Reich - Michel Nr. 378/84, Gummimängel,
Mi. Nr. 378 Zahnfehler. Ein selten angebotener Satz.

100,00 €
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1008 965692 Deutsches Reich - Michel Nr. 65 I Freimarke Reichspost,
3 Mark in top postfrischer Qualität, rückseitig Eigentumsstempel.

80,00 €

1009 965695 Bayern - Michel Nr. 76-81 gestempelt,
Geburtstag von Prinzregent Luitpold. Type I + II. Stempel ohne
Obligo.

60,00 €

1010 965696 Deutsches Reich - gestempelter Satz der Michel Nr. 238/45,
dabei die 245 Infla geprüft und signiert Peschl.

30,00 €

1012 965699 Deutsches Reich - Michel Nr. 116-118 gestempelt,
dabei 118 sign. Dechsner Farbe a und Infla geprüft.

30,00 €

1013 965700 Deutsches Reich - Michel Nr. 338-43,
342 kleiner Gummimangel. Michel Nr. 355/61 dabei 361 mit
Zahnfehler. Alle Marken sonst postfrisch mit leichten
Einschränkungen. Bitte besichtigen.

60,00 €

1014 965701 Deutsches Reich - Freimarken Reichsadler im Oval,
Mi. Nr. 39-44, postfrisch. Nach Faren sign. Zenker.

60,00 €

1015 954159 Deutschland - DDR, 1951, Deutsch-Chinesische Freundschaft
(Mi.-Nrn. 286-288), postfrisch.
Die 50 Pf.-Marke hat rückseitig einige kleine Pünktchen - evt. vom
Druck her stammend; Mi.-Wert 300 Euro.

ohne Limit

1400 964501 BRD - Sammlung ab 1949 gestempelt komplett bis ca. 1961,
dann entweder gestempelt oder postfrisch bis 1968 im
Vordruckalbum.

120,00 €

1401 964502 Deutsches Reich – Sammlung im Vordruckalbum von 1872 – 1945,
Anfänge sehr spärlich, weiter etwas vollständiger gesammelt.
Sammlung in unterschiedlicher Qualität. Guter Blockteil.

120,00 €

1402 964503 DDR Zusammendrucke – schöne postfrische Sammlung ab 1968 auf
Lindner Vordruckblättern,
dazu 1 Album Lindner Vordrucke leer.

120,00 €

1403 964504 DDR – Sammlung in 4 Lindner Vordruckalben von 1949-1979,
bis 1965 eher lückenhaft gesammelt, ab 1966-1979 wohl postfrisch
komplett, auch mit Zusammendrucken. Bitte besichtigen.

180,00 €

1404 964562 USA/England - Konvolut von 6 Jahrbüchern USA,
einer Bogenmappe Schwerpunkt USA und 1 Jahrbuch England 1984.

60,00 €

1405 964564 Deutsche Kolonien - kleines Album mit Marken in unterschiedlicher
Erhaltung,
darunter z.B. Karolinen, schönes, postfrisches Randstück der Mi. Nr.
4I, sign. Steuer BPP. Bitte besichtigen.

60,00 €

1406 964567 Färöer Inseln - Konvolut von 16 Jahrbüchern,
1995-2015 komplett.

120,00 €

1407 964677 Konvolut von 94 Karten und Belegen,
Deutschland und Europa, dabei Italien, Frankreich, Ganzsachen,
Zensurbriefe. Sehr unterschiedliche Erhaltung. Bitte besichtigen!

240,00 €
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1408 964766 BRD/ Berlin – 5 Alben von 1948-1995,
darunter gestempelte Sammlung in 2 Vordruckalben mit einigen
guten Anfangswerten. Ab 1970-1990 komplett in bi-collect Alben.
Dazu weitgehend komplette Sammlung in 2 bi-collect Alben von
1995-1982. Marken und Blöcke postfrisch und gestempelt. Dazu 1
Album Berlin bi-collect 1973-1982.

110,00 €

1409 964773 Berlin - fast komplette postfrische Sammlung von 1948-1990,
es fehlen Rotaufdruck, Stephan, Block 1, Schwarzaufdrucke und
Marken Währungsgeschädigte sign. Schlegel bzw. Lippschütz.
Bauten und Grünaufdruck gestempelt. Ab 1950 komplett. Bitte
besichtigen.

300,00 €

1410 964775 Alliierte Besetzung, BRD - 3 Leuchtturm Klemmbinder mit einer sehr
sauber geführten Sammlung ab 1946, dann BRD ab 1949-2013,
alles sauber postfrisch. Dabei auch Altershilfeblock A+B, AM-Post,
Bauten weit gezähnt, Exportmesseblock. BRD komplett, allerdings
ohne Posthorn, dieser gestempelt. gesehen wurde aber u.a. PLF 139
I. Weiterhin Frankatur für ca. 450 Euro, dabei auch die SK-Marken.

540,00 €

1411 933472 Deutsches Reich - sehr ansprechende postfrische Sammlung,
im Borek Vordruckalbum. Beginnend 1933 bis 1945. In weiten Teilen
komplett. Fast perfekter Block 3. Gute Sätze wie z.B. 556/564. Bitte
besichtigen. Katalogwert über 5000 Euro ME.

390,00 €

1412 933474 Marshall Inseln - Vordruckalbum von 1984-93,
mit postfrischen Marken und Blöcken bzw. Kleinbogen. 1994-1997
auf losen Vordruckblättern. Sammlung komplett bis auf wenige
günstige Werte.

120,00 €

1413 933477 Vatikan - 15 Jahrbücher,
der Jahre 1984 bis 1998 komplett.

30,00 €

1414 933478 Motive - 2 Vordruckalben aus dem Abo,
mit Motiven zum Thema Weihnachten.

30,00 €

1415 929871 Kanalinseln - Tüte mit Einsteckbuch, Jahrbüchern und Belegen,
aus Irland, Guernsey, England und andere. Dabei auch ein schöner
Teil Numisbriefe.

90,00 €

1416 965232 Schweiz – 12 amtliche Jahrbücher,
1991/96 + 2001/2004 (also ohne 2000), jeweils mit postfrischen
Marken befüllt. Ordentliche 1991/96 + 2001/2004 (also ohne 2000),
jeweils mit postfrischen Marken befüllt. Ordentliche
Erhaltungen, manchmal leichte Gebrauchsspuren.

120,00 €

1417 965233 Bund – ca. 500 Euro postgültige Nominale, meist auf Albumseiten,
dazu oft zusätzlich die gleichen Marken in gestempelter Erhaltung.

400,00 €

1418 965568 Berlin – 2 Vordruckalben mit Sammlungen in postfrischer und
gestempelter Erhaltung ab 1955-74,
auch doppelt. Einige Marken auch mit Falz.

40,00 €
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1419 965569 BRD – Postfrische Sammlung in 2 Vordruckalben von Lindner, ab
1949-1976,
einige wenige Werte in den letzten Jahren fehlen. Anfänge komplett
bis auf Posthorn. Auch mit Heuss I. Einige wenige Werte mit Falz.
Mi. Nr. 120 Gummi unsauber. Ansonsten sehr schöne Sammlung.
Günstig angeboten.

120,00 €

1420 965570 Vatikan – Unkomplette postfrische und ungebrauchte Sammlung,
im Vordruckalbum der Jahre 1939-1975.

50,00 €

1421 965571 Schweiz – Sammlung im Lindner Vordruckalbum ab 1955-1976 mit
einigen Lücken,
dabei aber schöner Frankaturteil.

120,00 €

1422 965572 DDR – Komplette postfrische Sammlung ab 1950-1961,
einige Marken gestempelt oder mit Falz. Dabei Marx-Blöcke
postfrisch. Block 7 I mit Falz. Eine sehr günstig angebotene
Sammlung.

180,00 €

1423 965573 Deutschland – Vordruckalbum mit Teilsammlungen Bayern,
Deutsches Reich, Kolonien und Alliierte Besetzung,
dabei auch teilweise Falzmarken. Sehr schöner Anteil Deutsche
Kolonien, DR mit schönem Blockteil, kleiner Teil Besetze Gebiete.
Eine sehr günstig angesetzte Sammlung. Bitte vor Gebotabgabe
besichtigen.

180,00 €

1424 965575 Deutschland – Vordruckalbum beginnend mit Bayern, Deutsches
Reich,
kleiner Teil Französische Zone in gestempelter Erhaltung. Bitte
besichtigen.

120,00 €

1425 965576 Alliierte Besetzung, Bogenposten – Sehr schöner Bogenposten ab
Heinrich von Stephan über Freimarken Kontrollrat I und II,
wenige Bogen SBZ. Dabei sehr interessante Druckerzeichen und
HAN. Etwas für den Spezialisten. Bitte eingehend besichtigen.

120,00 €

1426 965582 SBZ/DDR – Kleiner postfrischer Teil SBZ ab 1945 mit Block 5x und
Block 5 SX WZ 1 x,
dieser hat kleinen Eckbug. Komplett mit Schutzhülle, dann
Lokalausgaben Finderwalde und Löbau. Weiterhin DDR ab 1968.
Bitte besichtigen.

120,00 €

1427 965693 USA - schöne Sammlung in postfrischer u. gestempelter Erhaltung,
ab ca. 1893- ca. 1970. Im Vordruckalbum.

120,00 €

1428 965694 Saargebiet/Saarland - Einsteckbuch,
mit Marken in postfrischer, gestempelter und Falz Erhaltung. In
weiten Teilen komplett. Stempel ohne Obligo. Bitte besichtigen.

180,00 €

1429 965704 DDR/SBZ - Einsteckbuch mit Marken und Blöcken,
dabei gute Anfangswerte DDR. Es wurde gestempelt, mit Falz und
postfrisch gesammelt. Bitte besichtigen.

60,00 €

1430 965703 Übersee - Einsteckbuch mit meist gestempelten Marken,
dabei schöner Teil China und Hongkong,

30,00 €
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1431 965705 Böhmen und Mähren - Generalgouvernement,
postfrische, über weite Teile komplette Sammlung im Einsteckbuch.
Dazu Saar Heuss I+II. Bitte besichtigen.

120,00 €

1432 965706 Deutschland - Dickes Steckbuch,
etwas unorthodox gesammelt. Enthalten Deutsches Reich, Besetzte
Gebiete und anderes. Meist Falz, aber auch einiges postfrisch und
gestempelt. Bitte vor Gebotsabgabe besichtigen, evtl. Fundgrube.

100,00 €

1433 965707 Rumänien - Einsteckbuch mit postfrischen u. gestempelten Marken,
schöner Blockteil.

45,00 €

1434 965708 Russland, Argentinien, Polen - dickes Einsteckbuch,
meist mit postfrischen Marken, wenig gestempelt. Dabei auch Blöcke
und Kleinbogen.

60,00 €

1435 965709 Ungarn - Einsteckbuch mit postfrischen Marken ab 1948,
bis ca. 1969. Dabei auch schöner Blockteil.

60,00 €

1436 965710 CSSR - Steckbuch meist gestempelte und Marken mit Falz,
dabei gute Anfangswerte.

60,00 €

1437 914614 Motive - 3 Alben aus dem Abo,
dabei Fußball WM 1986, Tennis und Weihnachten.

50,00 €

1438 965698 Deutsches Reich - kleines Konvolut auf Steckkarten,
meist Falzmarken und gestempelt. Dabei auch 385/97.
Unterschiedliche Qualität. Bitte besichtigen.

30,00 €

1439 963629 Deutsches Reich - Sammlung in gestempelter und postfrischer
Erhaltung,
ab 1933-1945. Dabei sehr schöner postfrischer Blockteil.

240,00 €

1800 964568 Liechtenstein, Schweiz, GB - 7 Safe Alben mit FDC Schweiz und
Liechtenstein,
1 Album GB FDC Markenhefte. Allein hoher Einstandspreis für
Zubehör.

60,00 €

1801 964768 Deutschland/Europa – Konvolut von 11 Einsteckalben, 4 Kobra
Sammelboxen, 2 Alben mit Philatelie,
1 Album mit MH, meist gestempelt. Bitte besichtigen.

50,00 €

1802 930184 England, Kanalinseln - sehr schöne und sauber geführte Sammlung,
England, Irland, Isle of Man, Guernsey, Alderney und Jersey. Dabei
postfrische Marken, Blöcke und Markenheftchen. Die Sammlungen
sind weitestgehend komplett bis in verschiedene Jahrgänge hinein.
Untergebracht sind die Sammlungen in 7 Lindnerklemmbindern. Eine
eingehende Besichtigung dieser umfangreichen Sammlung wäre
angeraten. Bitte für diese ausreichend Zeit einplanen. Eine
ausführliche Liste liegt bei.

1.800,00 €

1803 965235 Fundgrube – Großer Rest einer Nachlass / Fundgrube – Große
Platikbox,
Schwerpunkt bei den Ausgaben der BRD, meist noch in originalen
Versandstellenumschlägen untergebracht, Jahrbücher (DM) und
Diverses in Alben.

ohne Limit
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1804 965578 Koffer – Großer Koffer mit den Resten einer großen Einlieferung mit
21 Alben,
dabei Deutschland und Europa. Bitte unbedingt besichtigen, da
sicherlich interessanter Inhalt. Nur Selbstabholer.

ohne Limit

1805 963636 Motive, Papst Benedikt – Borek Abo Sammlung in 5 Vordruckalben,
dabei postfrische Marken, Blöcke, Kleinbögen und Belege der
Papstreisen.

120,00 €

2001 964615 Mini-Konvolut Preussen in Gold - bestehend aus 1 x Preussen - 20
Mark 1913/A,
Wilhelm II., ss., Randkerbe, 7,16 g Gold fein und 1 x Preussen - 20
Mark 1878/A, Wilhelm, ss., berieben, 7,16 g Gold fein.

500,00 €

2002 964617 Belgien/GOLD - 100 Ecu 1989,
Maria Theresia, vz-, Kratzer, z.T. leicht berieben, Oxidationsflecken,
1 Unze Gold fein, im Etui.

900,00 €

2003 933179 USA/GOLD - 20 Dollars1925 St. Gaudens,
ca. 30 g fein, ss.

1.100,00 €

2004 957322 Mexiko/GOLD - 50 Pesos 1947, Centenario, ss., z.T. Patina,
minimale Randfehler,
37,5 g GOLD fein.

1.250,00 €

2005 936115 Russland/GOLD - 5 Rubel 1901 r,
Nikolaus II., ca. 3,8 g fein, ss

150,00 €

2006 964716 Antike der röm. Republik - Denar 122 v. Chr., Cn. Papirius Carbo,
Rom, Av: Romakopf mit Flügelhelm n.r.,
Wertzeichen X, dahinter Zweig, Rv: Jupiter mit Szepter und Blitz in
Quadriga n.r., darunter M. CARBO, im Abschnitt ROMA, ss.,
berieben, Patina, im Etui.

ohne Limit

2007 964782 Antike/Röm. Kaiserzeit - 1 Denar 3. Jh. n. Chr., Caracalla,
Av: Bekränzter Kopf des Caracalla n.r., ANTONINVS PIVS AVG, Rv:
Mars n.r. schreitend mit Trophae und Speer, PONTIF TR P X COS
II., ss., Schrötlingsrisse, leicht berieben.

ohne Limit

2008 964800 Antike/Röm. Republik - 1 Denar 41 v. Chr., Triumvirat,
Av: Kopf des Antonius n.r., M: ANT: IMP AVG III VIR R P C M BA
(...) Rv: Kopf des Octavian, CAESAR IMP PONT III VIR RPC, ss-.,
deutlich berieben, Patina.

60,00 €

2009 964804 Röm. Republik/Antike - Denar 54 v. Chr., M. Iunius Brutus,
Av: Kopf der Libertas n.r., LIBERTAS, Rv: Konsul zwischen Liktoren,
im Abschnitt BRVTVS, ss., patiniert, korrodiert.

40,00 €

2010 964806 Antikes Minikonvolut - dabei 1 x Röm. Provinz Ionien - Bronze 25 v.
Chr., Augutus,
Av: Kopf des Augustus, CAESAR, Rv: AVGVSTVS im Lorbeerkranz,
s., stark berieben, Korrosion. Kein Obligo für Echtheit.

ohne Limit

2011 964817 Antike/Illyrien - 1 Denar 48/47 v. Chr., Gaius Julius Caesar,
Av: Weiblicher Kopf mit Eichenkranz und Diadem n.r., Beizeichen,
Rv: Tropaion aus gallischen Waffen, darunter Gefangener, CAESAR,
ss., leicht berieben, Patina.

70,00 €
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2012 940956 Röm. Republik/Aes grave - Sextans 275-270 n. Chr./Rom, beidseitig
Kopf eines Dioskuren mit Kappe r. und. l., 2 Wertpunkte,
ss., Cr.18/5, A. 25.

200,00 €

2013 942363 2-teiliges Kleinkonvolut Antiken der röm. Republik/Silber - bestehend
aus 1 x Röm. Republik - 1 Denar 30/40er Jahre v. Chr.,
Triumvir Antonius, Av: Galeere, ANT AVG, IIIVIR R P C, Rv:
Legionsadler zwischen 2 Standarten, LEG XXII, s+., Kratzer, Patina.
1 x Röm. Republik - 1 Denar 30/40er Jahre v. Chr., Antonius als
Triumvir, Av: Galeere, ANT AVG, IIIVIR R P C, Rv: Legionsadler
zwischen 2 Standarten, LEG III., s., berieben.

40,00 €

2014 964962 Krügerrand 1967 - Erster Krügerrand,
1 Unze Gold fein, vz.

1.400,00 €

2015 964965 Dt. Kaiserreich Bayern - 10 Mark 1893,
König Otto, ss.

140,00 €

2016 964968 Dt. Kaiserreich Baden - 20 Mark 1911,
Friedrich II., ss/vz., Rf.

260,00 €

2017 964969 Dt. Kaiserreich Württemberg - 20 Mark 1873,
König Karl, ss+/ss, leichter Rf.

260,00 €

2018 964970 Dt. Kaiserreich Württemberg - 20 Mark 1900,
König Wilhelm, ss/ss+.

260,00 €

2019 964971 Dt. Kaiserreich - 20 Mark 1895,
König Otto, ss.

260,00 €

2020 964975 Russland - 10 Rubel 1901,
ss+, etwas fleckig.

300,00 €

2021 964977 Russland - 10 Rubel 1901,
ss, Rand revers leicht überarbeitet.

280,00 €

2022 964987 Dt. Kaiserreich - Zusammenstellung
von 12 Münzen, Baden, Bayern, Preussen, Württemberg.

120,00 €

2024 964990 BRD - 5 DM 1955/F, 150. Todestag Schiller, ss+, fleckig,
beginnender Grünspan.

90,00 €

2025 964997 Weimarer Republik - 5 RM 1927/F, Eberhard im Bart, ss-vz,
Grünspan.

180,00 €

2026 965005 Mini-Konvolut GOLD und SILBER - bestehend aus 1 x GB - 1
Sovereign 1915,
George V., ss-vz., grüne Flecken, 7,32g Gold fein und 1 x
Silberbarren - 100g Ag fein, Hersteller Johnson Matthey Banker
Limited, Patina, im zugehörigen Etui.

290,00 €

2027 965008 Australien/GOLD - 50 Dollars 1995, The Australien Nugget, stgl-spgl.,
1/2 Unze GOLD fein.

560,00 €

2028 965172 Japan/Ansei-Periode – Ichibu Silberbarren, 1859-1868,
8,70 Gramm rau. Kirschblütenranddekor. Erhaltung vz, kp-Nr. C#16
A.

50,00 €
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2029 965173 Japan/Ansei-Periode – 3 x Ichibu Silberbarren, 1859-1868,
26,00 Gramm rau. Kirschblütenranddekor, ss oder etwas besser, z.T.
schön patiniert. kp-Nr. C#16 in Varianten.

120,00 €

2030 965196 China/GOLD - 500 Yuan 2016 mit 30 g fein,
fast prägefrisch, feine Kratzer

1.080,00 €

2031 965197 GOLDLOT mit ca. 107 g fein, bestehend aus:
USA 1 Unze Buffalo 50 Dollars 2016, Österreich 1 Unze
Philharmoniker 100 Euro 2014, Australien 1/2 Unze Kangaroo 50
Dollars 2016, Kanada 1/2 Unze Maple Leaf 20 Dollars 2017 und
Österreich 4 Dukaten 1915 NP. Erhaltungen verschieden.

3.800,00 €

2032 965198 GOLD - 5 x 1/10 Unze, bestehend aus:
Südafrika 3 x 1/10 Unze Krügerrand 2010/13/17 sowie Österreich 2 x
1/10 Unze Philharmoniker 2016/17. Erhaltungen verschiedentlich

550,00 €

2033 965201 GOLD - 7 x 1/10 Unze mit GB 1/10 Unze Britannia 2011,
Insel Man 1/10 Unze Angel 2012, USA 1/10 Unze Liberty Statue
2010, Kanada 2 x 1/10 Unze 2010/17, Australien 2 x 1/10 Unze
Kangaroo 2011. Erhaltungen unterschiedlich.

770,00 €

2034 965204 GOLD - 4 x 1/10 Unze mit Australien
Lunar 2011 Jahr des Hasen, Luxemburg 1/10 Unze Goldene Frau
2013, Andorra 1/10 Unze 2013 sowie Dubai 1/10 Unze Burjkhalifa.
Verschiedene Erhaltungen

450,00 €

2035 965216 VR China - 10 Yuan 2003,
Panda / Tempel des himmlischen Friedens, st.

50,00 €

2036 965314 USA/GOLD - 2 1/2 Dollars 1911 Indian Head,
ca. 3,76 g fein, ss

180,00 €

2037 965457 GOLDLOT und auch SILBER enthalten, mit Kaiserreich/Bayern,
bestehend aus
ca. 65,6 g Au fein mit Großbritannien 1/2 Sovereign 1872 Victoria, 1
Sovereign 1966 Elisabeth Schleife, Österreich 3 x 4 Dukaten 1915
NP, Südafrika 2 Rand 1976 sowie 1/10 Krügerrand 1980 und
Frankreich 10 Francs 1906 Coq/Marianne. Des Weiteren hübsches
Set im Spezialetui Bayern "1821 - 12. März - 1911" mit 5 Mark 1904
D Otto, 3 Mark 1911 D Luitpold sowie 2 Mark 1911 D Luitpold. 100
Schilling, 5 DM, div. Silber und Weiteres. Bitte ansehen, Erhalt
verschieden.

2.400,00 €

2038 965647 BRD/GOLD - 20 Euro 2010 F Eiche,
aus der Serie Deutscher Wald. 1/8 Unze fein. Mit Zertifikat,
verkapselt, bankfrisch.

180,00 €

2039 965648 Württemberg/GOLD - 10 Mark 1898 F, Wilhelm II.,
ca. 3,58 g fein, ss.

150,00 €

2040 965650 Preussen/GOLD - 3 x 20 Mark + 1 x 10 Mark,
1883 A Wilhelm I., 1888 A Friedrich Wilhelm III., 1906 A Wilhelm II
sowie 10 Mark 1872 A Wilhelm I. Erhaltungen verschieden, am
besten ansehen.

900,00 €

2041 965673 BRD - 5 Deutsche Mark 1958 J,
ss, fleckig.

100,00 €
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2042 965807 Ungarn/GOLD - 20 Kronen 1896 KB Kremnitz,
ca. 6,09 g fein, ss.

220,00 €

2043 965809 Russland/GOLD - 100 Rubel 1979, Olympiade Moskau 1980,
Hallenstadion, ca. 1/2 Unze fein, verkapselt, PP.

560,00 €

2044 965811 GB/GOLD - 3 x 1/2 Sovereign, 1890 Victoria,
1910 Edward und 1913 Georg. Ca. 10,9 g fein, Erhaltungen
verschieden.

400,00 €

2045 965812 Frankreich/GOLD - 3 x 20 Francs. 20 Francs 1806 A
Napoleon I., 20 Francs 1867 A Napoleon III. und 20 Francs 1896 A
stehender Engel. Erhaltungen verschiedentlich. Bitte ansehen!
Insgesamt ca. 17,4 g fein.

630,00 €

2046 965813 Kleines GOLDLOT 3 Münzen, ca. 19,66 g fein, bestehend aus
Dänemark 20 Kronen 1916 Christian X., Belgien 20 Francs 1871
Leopold II. sowie Italien 20 Lire 1882 Umberto I. Erhaltungen sehr
verschieden, bitte besichtigen!

720,00 €

2047 965980 Mexiko/SILBER - 100 Dollars 2008. Atzekenkalender, mind. vz.,
verkapselt,
1 kg Ag fein. Überaus schick inszeniert mit eigenem
Präsentationsständer!

400,00 €

2048 965988 Schönes kleines Set der russischen Kaiserzeit in Gold - bestehend
aus
1 x Russland - 15 Rubel 1897/r, Nikolaus II., ss+, punktuelle
minimale grüne Verfärbung, kleiner Randfehler, 11,61 g Gold fein
sowie 1 x Russland - 15 Rubel 1897/r, Nikolaus II., ss., berieben,
Belag, kleine Verschmutzung, 11,61 g Gold fein, als Anhänger in 585
Gold gefasst mit 1,52 g Gold fein. Insg. 24,74 g Gold fein.

750,00 €

2049 966042 Freie Reichsstadt Frankfurt/Gold - Goldgulden o.J., Kaiser
Sigismund,
Av: Stehender Heiliger Johannes, Rv: Reichsapfel, ss., Belag,
verschmutzt, berieben, leicht gebogen, 3,3 g Gold rau.

120,00 €

2050 966044 Spanien/Gold - 2 Escudos o.J., Philipp II., Av: Wappen,
Rv: Kreuz im Vierpass, in den Winkeln Ringe, s., stark berieben,
Rand leicht aufgebogen, ursprünglich als Anhänger getragen,
Bruchreste von ehemaliger Henkelung noch sichtbar, 6,67 g Gold
fein.

120,00 €

2051 966107 Russland/GOLD - 10 Rubel 1977, Tscherwonetz, vz-stgl.,
7,74 g Gold fein,

260,00 €

2052 901612 Russland /Sowjetunion - 1 Rubel 1924,
Arbeiter vor aufgehender Sonne, KM Y. 90.1., ss-vz, mit Gutachten.

ohne Limit

2053 930532 Rarität! USA/GOLD - 1 Dollar 1903, Louisiana Purchase Exposition,
William McKinley. 1,50 g Feingold. PCGS Grading MS64.

570,00 €

2054 966185 SILBERbarren - 1 kg Silberbarren des Herstellers Degussa,
gegossen,
mit Patina, Kratzer und Kerben, in Folie eingeschweißt.

400,00 €

2055 966263 GB/GOLD - 1 Sovereign 1968
Elisabeth mit Schleife, ca. 7,32 g fein, ss.

250,00 €
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2056 966281 Kappadokien/Silber - Didrachme 1. Jh.n. Chr., Nero, Av: Büste des
Nero mit
Lorbeerkranz, Rv: Büste des vergöttlichten Claudius, s-ss, Patina,
Schrötlingsrisse, Kratzer, berieben, verschmutzt.

60,00 €

2057 929114 BRD/GOLD - 12g Gold fein, 1 Deutsche Mark 2001/F, f. prägefrisch,
originalverkapselt, 12g Gold fein. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

470,00 €

2058 941299 BRD/GOLD - 12g GOLD fein, 1 DM 2001/F, f.prfr.,
originalverkapselt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

470,00 €

2059 912045 BRD / GOLD - 1 Mark 2001/F, ca. 12 g fein,
verkapselt, prägefrisch. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

470,00 €

2060 964282 Frankreich Konvolut: Ecu 1727, 1742 und 1783
Ludwig XV. und Ludwig XVI. Erhaltungen s/ss. Bitte ansehen!

130,00 €

2061 963002 Dt. Kaiserreich / Sachsen - Kleinkonvolut,
6 Münzen, Vereinstaler 1862, nicht häufiges 5 Mark Stück Kg. Albert
1877 (ss), 5 Mark friedrich-August 1908.

220,00 €

2062 966346 Baden - Silbermedaille 1714 v. Vestner auf den Frieden
von Rastatt. Wielandt/Zeitz 52. ss, Rf.

100,00 €

2063 966348 Österreich - Gedenkdoppelgulden 1854 auf die Hochzeit
Franz Josephs I. mit Elisabeth. KM M3, vz

80,00 €

2064 966350 Russland - Rubel 1831 St. Petersburg, Rubel 1913
300 Jahre Haus Romanov. Bitkin 110, 336. 2 Stück. ss

60,00 €

2065 966351 Ausländische Münzen - Konvolut 8 Stück,
Bermuda 1 Crown 1964, GB 1 Crown 1875, 1 Crown 1921,
Norwegen 2/3 Rigsdaler Species 1796, Polen Sechsgröscher 1666,
Schweiz 5 Franken 1976 Murten, Schweden 1 Krone 1913, USA 1
Dollar 1922. 2 x sge-schön, sonst ss und etwas besser

80,00 €

2066 966352 Hannover, Stadt - Talerartige Silbermedaille 1872 auf das
4. Deutsche Bundesschiessen. Jaeger 100 IV. ss, Rf.

50,00 €

2067 966353 Hannover - Vereinstaler 1864 und 1866 B,
Georg V., 1851-1866. AKS 144, Jaeger 96. 2 Stück. ss

60,00 €

2068 966354 Hannover - 16 Gute Groschen 1826, Georg IV. Dazu
Taler 1843 A. Ernst August. 2 Stück. vz und ss

100,00 €

2069 966355 Sachsen - 5 Mark 1904 E auf den Tod Georg (1902-1904),
dazu: Doppeltaler 1872 auf die Goldene Hochzeit Johann 1854-1873
sowie Preussen 2 Mark 1913 A Regierungsjubiläum. Erhaltungen
verschieden, meist ss. 3 Stück

130,00 €

2070 966356 Hessen-Darmstadt - 3 Mark 1910 A,
Ernst Ludwig 1892-1918. Jaeger 76. ss+

60,00 €

2071 966357 Frankreich - Konvolut von 3 Münzen, darunter
Napoleon Premier Empire 1804-1814 5 Francs An 13 M, Toulouse
(justiert). Erhaltungen verschiedentlich, zumeist ss. 3 Stück.

100,00 €

2072 966358 Hessen-Darmstadt - 5 Mark 1904 A,
400. geburtstag Philipps des Großmütigen. Jaeger 75. vz+

120,00 €
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2073 966359 Frankreich - Ecu aux insignes 1703, 1/2 Ecu
La Rochelle. Gadoury 220, 169. 2 Stück. ss

80,00 €

2074 966360 Sachsen - 2 und 5 Mark 1909 E,
500 Jahrfeier der Uni Leipzig. Friedrich August III. 1904-1918. 2
Stück. vz

120,00 €

2075 966361 Braunschweig-Lüneburg, Linie Wolfenbüttel - 2/3 Taler 1764
Braunschweig. Dazu Speciestahler 1795 Braunschweig. Carl I. und
Carl Wilhelm Ferdinand. Welter 2733, 2903. 2 Stück. leicht justiert,
s/ss

75,00 €

2076 966362 Baden - Gulden 1863 auf das 1. Badische
Landesschießen in Mannheim. Friedrich I. 1856-1907. AKS 136,
Jaeger 78. ss+

75,00 €

2077 966363 Baden - 2 Gulden 1848. Carl Leopold Friedrich
1830-1852, AKS 91, Jaeger 63. ss+

150,00 €

2078 966364 Baden - 5 Mark 1906 G Goldene Hochzeit,
Friedrich I. 1856-1907. Jaeger 35. vz

100,00 €

2079 966365 Baden - Konvolut mit 6 Münzen, darunter u.a.
5 Mark 1875 G, 5 Mark 1903 G, 5 Mark 1904 G, 2 Mark 1902 G
Regierungsjubiläum und Weiteres. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen. 6 Stück.

140,00 €

2080 955749 Braunschweig-Lüneburg, Linie Lüneburg-Hannover - Sophie von der
Pfalz,
Gemahlin des Herzogs Ernst August d. J. 1/8 Taler 1714 auf ihren
Tod. Welter 2061. Slg. Memmesheimer 2302. ss

65,00 €

2081 966526 Österreich / Gold - 2 x 1 Dukat 1915,
jeweils moderne Nachprägung, 6,88 Gramm fein, st, feine Kratzer.

220,00 €

2082 966528 Österreich / Gold - 4 Münzen:
20 Kronen 1915 NP (Neuprägung), 8 Florin 1892 NP, 4 Flroin 1892
NP, 10 Kronen 1912, ca. 17,8 Gramm fein, Erhalt vz. bis st..

600,00 €

2083 966531 GB/SA/Gold - 3 Münzen, 2 x Souvereign (1966/76), 1 x 2 Rand
(1974), knapp 22 Gramm fein, st mit kleinen Randfehlern.

780,00 €

2084 966532 Frankreich/Gold - 20 Francs 1866/A,
Napoleon III, vz. Randkerbe.

200,00 €

2085 966534 Chile - 20 Ps. 1976,
ca. 3,66 Gramm fein, fast st.

130,00 €

2086 966536 Stuttgart / Esslingen / Gold - 2 Stadtmedaillen,
Gesamtgewicht 7,45 Gramm (beide zusammen) rau, 986/1000er
Gold, ca. 7,34 Gramm fein, st, Fingerprints.

240,00 €

3000 964560 Konvolut von 15 Münzen und einer Medaille mit SILBER,
1x Liberty-Dollar 1993 1 Unze Ag fein mit Etui und Zertifikat, 1x
Liberty Dollar 1994 1 Unze Ag fein, leichte Patina, dazu 2 x ½ Dollar
George Washington 900 Ag, mit Etui und Zertifikat, des weiteren
BRD 9 x 10 DM, 1 x 5 Pounds Elisabeth II 2012, 1 x 100 Jahre
Helgoland Medaille, teilweise im Etui.

100,00 €
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3001 964647 Überaus schönes Anleger-GOLD-Set USA - bestehend aus 5 x USA
- 10 Dollars 1992,
American Eagle, jeweils mind. stgl., je 1/4 Unze GOLD fein. Insg.
38,875 g GOLD fein.

1.350,00 €

3002 964650 Glänzendes GOLDlot USA - bestehend aus 10 x USA - 10 Dollars
1992,
American Eagle, Erhalt jeweils mind. stlg., je 1/4 Unze Gold fein.
Insg. 77,75 g GOLD fein.

2.700,00 €

3003 964652 5-teiliges USA Anlage-GOLD-Set - 5 x USA - 10 Dollars 1992,
American Eagle,
Erhalt jeweils mind. stgl, je 1/4 Unze GOLD fein. Insg. 38,875 g
GOLD fein.

1.350,00 €

3004 964671 Kanada - Olympiade Montreal 1979, Kassette mit
14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars, insgesamt ca. 942 g fein, ex st,
Belag.

240,00 €

3005 964674 Konvolut Münzen mit u.a. Russland 2 x 10 Rubel und
4 x 5 Rubel Olympiade Moskau 1980 in Schatulle, 2 KMS Fußball
WM 78 Argentinien, KMS Kanada mit 20 Balboas 1977, zusätzlich 20
Balboas 1974, KMS Kanada 1989, US 1986 Prestige Set, Kanada 2
x 10 Dollars und 2 x 5 Dollars Olympia Montreal 1976, Polen 2 x 100
Zlotych 1978 Biber/Elch, diverse Medaillen und Weiteres. Bitte
ansehen.

360,00 €

3006 964753 Bunt gemischtes Konvolut Münzen und Medaillen, mit GOLD und
SILBER -
dabei 1 x GB - 50 Pounds 1999, Britannia, vz., stellenweise leichte
Tönung, Fingerabdrücke, 1/2 Unze GOLD fein, im Etui. Dazu etliche
Münzen der BRD, DDR, Österreich, etwas Dt. Kaiserzeit, 2
Silberunzen und vieles mehr! Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

1.100,00 €

3007 964761 Münzsammlung mit Schwerpunkt BRD, dabei auch GOLD und
SILBER -
1 x Preussen - 20 Mark 1910/A, Wilhelm II., ss., z.T. leicht
verschmutzt, 7,16 g Gold fein. Dazu überwiegend BRD mit 26 x10 €,
circa 114 x 10 DM und 72 x 5 DM, 32 x 2 DM. Weiteres! Erhalt stets
unterschiedlich.

1.250,00 €

3008 964767 Schön geführte Münzsammlung mit viel SILBER - dabei z.B.
1 x Australien - 2 Dollars 1992, The Australian Kookaburra, vz.,
Patina am Rand, 2 Unzen Ag fein, im Blister. Kanada mit 30 x 1
Dollar. Österreich mit 10 x 50 S. und 24 x 100 S. ,Schweizer Franken
und vieles mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

1.000,00 €

3009 964777 SILBERlot auf 8 LINDNER Tableaus mit u.a.
Kanada 30 x 1 Can Dollar, mehreren Silberunzen, darunter auch
Australien 1 x 2 Unzen Kookaburra Gedenkmünzen 20 Fr und 5 Fr
Schweiz, 24 x 100 Schilling Österreich und Weiteres. Besichtigung
empfohlen.

850,00 €

3010 964778 Sammlungsaufgabe - mit etwas Gold,
2 Alben + 2 Etuis, keine Highlights, jedoch zwei Dukat Gold
Medaillen und Weiteres, ansehen!

320,00 €
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3011 964779 Weltsammlung mit etwas GOLD - 4 Alben von alt bis modern,
dabei auch Besseres, z.B. Russland 10 Tscherwonez, usw., bitte
besichtigen und kalkulieren.

1.300,00 €

3012 964785 Antike - Kleiner Koffer mit vorwiegend römischen Münzen,
zum Teil Follis, in den Qualitäten oft unterdurchschnittlich. Kein
Obligo für die Authentizität aller Stücke. Besichtigung empfohlen!

240,00 €

3013 964786 Schweiz - Umfangreiche Sammlung im Koffer,
hoher SILBERanteil, oft auch Kleinmünzen, ganze Bandbreite.
Sicherlich Fundgrube für Spezialisten. Bitte unbedingt ansehen!
Verschiedentlich erhalten

960,00 €

3014 925914 Konvolut Medaillen - Taufmedaille o. J., Sachsen, Neues Haus
Gotha,
(Ernst der Fromme, 1640-75?), Vs.: Taufe Christi im Jordan, Rs.: 11
Zeilen Schrift + Umschrift, D ca. 52,5 mm, mit Henkel und Öse. Dazu
Medaille der König-Karl-Jubiläumsstiftung Freistaat Württemberg und
Weiteres. Erhaltungen verschieden. Bitte besichtigen.

120,00 €

3015 964813 Entzückendes 3-teiliges Antikenkonvolut - bestehend aus 3 x Röm.
Kaiserzeit -
Bronze, unter Tiberius, ab 30 n. Chr., Av: Büste des vergöttlichten
Augustus mit Strahlenkranz, DIVVS AVGVSTVS PATER, Rv:
Schreinartiger Altar mit geschlossener Doppeltür, PROVIDENT SC,
Erhalt unterschiedlich, mind. s+, z.T. korrodiert. Kein Obligo für die
Echtheit aller Stücke.

100,00 €

3016 964830 Schönes Antikenkonvolut - dabei z.B. 1 x Röm. Kaiserzeit - 1 Denar
15 n. Chr. Lyon,
Tiberius, Av: Augustusbüste, AVGVSTVS DIVI F, Rv: Apollon in
langer Tunika mit Lyra, IMP X ACT, ss., berieben, Patina. Dazu
Weiteres! Erhalt utnerschiedlich. Kein Obligo für die Echtheit aller
Stücke.

120,00 €

3017 942292 Kleines 4-teiliges Konvolut Antiken der Röm. Republik - dabei
1 x Röm. Republik - Semis nach 211 v.Chr., Av: Saturnkopf mit
Lorbeerkranz n.r., Rv: Prora, Beizeichen S, darunter ROMA, s+ sowie
1 x Röm. Republik/Apulien - Sextans 220-150 v.Chr., Av: Athenakopf
mit korinth. Helm und 2 Wertkugeln, Rv: Tropaion mit Keule, ss-.
Dazu Weiteres! Am besten besichtigen!

60,00 €

3018 964863 Konvolut SILBER – Barren und Münzen,
5 x 10 Silberbarren, Heraeus, 999er, eingeschweißt, 5 x Silberbarren,
Degussa, 1 Unze Feinsilber, z. T. mit Patina, 1 x Maria
Theresienthaler NP, dazu Beifang.

150,00 €

3019 964989 Schweiz - Sammlung im Album,
48 x 2 Fr. aus 1940/68, 12 x 5 Fr. aus 1932/54

200,00 €

3020 964994 Österreich - Sammlung im Album,
u.a. 20 x 50 Schillinge, 17 x 25 Schillinge, vollständige Serie zu 2
Schillinge 1928/37, dazu gebietsfremdes.

200,00 €

3021 964999 Alle Welt - Sammlung in 7 Alben,
von Kleinmünzen bis Gedenkprägungen, Silbermedaillen, usw. Keine
hochpreissigen Ausgaben, viel Material zur Sammlungergänzung
oder zur Aufteilung und Vereinzelung. Bitte besichtigen.

1.100,00 €
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3022 965003 2 Alben Münzen und Medaillen mit SILBER - dabei Weimarer
Republik,
u.a. mit 1 x 5 RM 1930/F, Zeppelin Welflug, vz-, beginnender
Grünspan oder 1 x 5 RM 1925/A, Jahrtausendfeier der Rheinlande,
ss-vz., Grünspan. Dazu BRD mit 18 x 10 DM und 65 x 5 DM. Dazu
Weiteres! Erhalt unterschiedlich.

530,00 €

3023 965006 Kleines GOLDset der Dt. Kaiserzeit - bestehend aus 2 x Preussen -
20 Mark
1887/1899/A, Wilhelm I. und II., ss., Kratzer, Randkerben, berieben,
je 7,16g Gold fein. Dazu 1 Unze Silber.

510,00 €

3024 965018 Kleineres Münzkonvolut - dabei Weimarer Republik u.a. mit
1 x 3 RM 1930/F, Weltflug Graf Zeppelin 1929, ss., Belag, Grünspan,
Und mehr! Erhalt verschieden.

60,00 €

3025 965019 Optisch überaus ansprechendes Konvolut mit GOLD - dabei 1 x Set
"Deutsche Wahrzeichen in Gold" mit 10 x 1 g Goldbarren, Erhalt
mind vz-stgl aus PP, z.T. Oxidationsflecken, jeweils im
Originalblister, in schicker Holzbox, Zertifikate beiliegend. 5 Euro
Münzen, Silbermedaillen und Weiteres! Erhalt verschieden. Insg.
mind. 12g GOLD fein.

450,00 €

3026 965025 Kleine bunte Fundgrube - mit Dt. Kaiserreich, III. Reich, DM.
Erhalt verschieden.

70,00 €

3027 965145 Australien - SILBER-Münzen "Känguru",
250 x 1 Unze in Masterbox.

4.250,00 €

3028 965146 Silber - 7 x 1/2 Dollar Kennedy + 2 x Can Dollar,
1964, 1967, 14 x 5 DM, Maria Theresia Taler NP, ca. 235 gr. fein,
Erhalt verschieden.

90,00 €

3029 965147 Restsammlung / Fundgrube - u.a. mit GOLD und SILBER,
2 Alben und 2 Etuis, so belassen, wie von den Nachfahren des
Sammlers eingeliefert, bitte besichtigen!

1.200,00 €

3030 965149 BRD - ca. 1.720 DM in Form von 5 und 10 DM Münzen,
Erhalt verschieden, meist prfr., teils Weichmacher
Beeinträchtigungen.

920,00 €

3031 965151 Restsammlung Welt - 2 Alben, Geldbeutel + einige lose Albenseiten,
Fundgrube, am besten ansehen!

550,00 €

3032 965179 BRD - kleiner Karton mit insg. 153 x 10 Euro,
2 Lindner-Tableaus mit 56 x 10 DM sowie 2 Silberunzen anbei.
Erhaltungen verschieden.

1.800,00 €

3033 965180 Euromünzen - Kleiner Karton mit Eurokursmünzen,
u.a. Kursmünzensätze Euroländer, 2 Euromünzen "50 Jahre
Römische Verträge",14 x 2 Euro-Sammlermünzensets und weiters.
Bitte besichtigen.

350,00 €

3034 965181 BRD - DM- Kursmünzensatz 1995,
alle Prägeanstalten A/D/F/G/J in Stempelglanz und PP.

100,00 €

3035 965182 BRD - DM-Kursmünzensätze ab 1992 bis 2001, alle Prägeanstalten,
ohne 1995. Jeweils in st und PP.

540,00 €
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3036 965183 Eurokursmünzen - darunter Vatikan KMS 2006,
"Pontifikat Benedikt XVI", insgesamt 67 x Euro-Kursmünzensätze
versch. Euroländer, aber überwiegend BRD zu 3,88 Euro, 40 x zu
5,88 Euro. Am besten ansehen!

500,00 €

3037 965184 BRD/GOLD - Komplette Serie "Deutscher Wald" mit 6 x 20 Euro,
Eiche 2010 J, Buche 2011 G, Fichte 2012 D, Kiefer 2013 D, Kastanie
2014 G, Linde 2015 A. Alle mit Zertifikaten in Original Holzschatulle.
Prägefrisch. Je 1/8 Unze fein.

900,00 €

3038 965189 BRD/GOLD - 6 x 100 Euro in Gold,
2004 F Bamberg, 2006 A Weimar, 2007 J Lübeck, 2008 F Goslar,
2009 A Trier und 2015 J Oberes Mittelrheintal. Alle im Originaletui +
Zertifikat, prägefrisch. Je 1/2 Unze fein

3.300,00 €

3039 965192 Interessantes Lot mit GOLD und SILBER, auch BRD TOP 5
beinhaltet,
mit ca. 27,5 g Au fein, bestehend aus: Preussen 20 Mark 1896 A
Wilhelm II. und 10 Mark 1877 C Wilhelm I., Österreich 2 x 10 Kronen
1912 NP, 4 Florin 1892 NP, 1/4 Unze 500 Schilling Philharmoniker.
Dazu viel Bargeld (DM) und Silber mit USA, Österreich, Kanad usw.
Interessante Fundgrube, bitte ansehen!

2.900,00 €

3041 965217 Sammlung - 2 Alben und Weiteres,
mit hohem Anteil deutscher 5 und 10 DM Gedenkprägungen.

760,00 €

3042 965284 Nachlassrest mit einigem SILBER, etwas GOLD,
und mithin Fundgrubencharakter bei einzelnen Stücken. Dabei u.a.
Österreich 4 Dukaten 1915 NP mit 13,77 g fein. Silberunzen in
Barrenform und als Münzen, BRD 10 DM und 5 DM Gedenkmünzen,
Medaille Preussen mit ca. 250 g Feinsilber, einige Münzen Dt.
Kaiserreich und einiges mehr. Bitte unbedingt ansehen!

1.600,00 €

3043 889252 Bahamas - Specimen Satz 1973, 5 Dollars bis 1 Cent,
9 Stück, proof.

90,00 €

3044 965298 GOLDLOT mit ca. 73,3 g fein und einigem Silber, bestehend aus:
USA 5 Dollars Indian Head 1913, Preussen 3 x 20 Mark 1873 C
Wilhelm I., 1894/1895 A Wilhelm II., Österreich 100 Kronen 1915 NP,
4 Dukaten 1915 NP, 20 Kronen 1915 NP sowie 4 Goldmedaillen .986
Leonberg. Dazu 12 x 10 DM, 1 x 10 Euro, 2 x Can Dollar 1964/65, 1 x
100 Schilling 1976, Dt. Kaiserreich und Weiteres. Bitte ansehen!
Erhaltungen verschiedentlich

3.200,00 €

3045 965316 Kanada - Olympiade Calgary 1988, Original-Samtschatulle
mit 10 x 20 Dollars, versch. Disziplinen, Zertifikate. Je 1 Unze Ag
fein. PP

140,00 €

3046 926736 Porzellanmedaillen - 7 Sets: Hällische Historische Stücke 1922 (II.
Serie),
Rothenburg ob der Tauber Architektur-Serie, Barbarossa-Serie
Waiblingen, Heidelberg Schloss-Serie, Ravensburg Welfen-Serie,
Wildbad Eberhard-Serie sowie Limpurg-Gaildorfer Historische Stücke
1922. Erhaltungen verschieden

70,00 €
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3047 965372 Interessantes voluminöses Album mit u.a.
einigen modernen SILBERmedaillen, Silbermünzen Skandinavien mit
Finnland, Dänemark, dazu Niederlande, Mexiko, USA und Kanada.
Panama 20 Balboas 1973 Simon Bolivar. Etwas Dt. Kaiserreich und
Weimarer Republik mit u.a. 5 Reichsmark 1925 A Jahrtausendfeier
Rheinlande, 15 x 100 Österr. Schillinge inkl. Hofer, 3 x 100 Schillinge,
14 x 25 Schillinge sowie 23x 2 DM. DDR Satz 750Jahre Berlin 1987
sowie 5 x 5 Mark, davon 4 verkapselt. Bitte unbedingt ansehen!
Erhaltungen sehr verschieden.

820,00 €

3048 965378 Ansprechendes Konvolut mit besseren Stücken, darunter
Weimarer Republik 5 Reichsmark Uni Tübingen 1927 F, 5
Reichsmark 1929 G Lessing, 2 x 3 Reichsmark 1929 F Lessing, 3
Reichsmark 1929 E Burg und Stadt Meißen, BRD 5 Deutsche Mark
1952 D Germanisches Museum, Medaille Olympische Spiele Berlin
1936 v. Roth, III. Reich 2 Reichsmark Luther 1933 F sowie
Sachsen-Albertinische Linie, Friedrich August III. 1763-1806, 1/2
Konventionstaler (= 2/3 Taler) 1767. Erhaltungen sehr verschieden,
bitte ansehen!

660,00 €

3049 965466 Weltsammlung im Waschkorb, sehr umfangreiche
Sammlung in 8 Alben, darunter auch BRD KMS 1996 in st und PP
sowie etwas GOLD mit 1 Dukat Österreich 1915 NP und
Mini-Medaille Europa 2000. Insgesamt ca. 3,73 g Gold fein.
Beinhaltet auch einige Münzen Kaiserreich, Medaillen und Weiteres.
Bitte unbedingt ansehen!

1.200,00 €

3050 965638 BRD/GOLD - 5 x 1 Deutsche Mark 2001 in Gold in edler Schatulle,
alle Prägeanstalten A/D/F/G/J. Verkapselt, bankfrisch. Bei Exemplar
2001 D avers Oxidationsflecken. Je ca. 12 g fein. Bitte ansehen

2.500,00 €

3051 965644 BULKLOT GOLD - BRD 16 x 100 Euro,
2002 D Währungsunion, 2003 D + G Quedlinburg, 2004 A + G
Bamberg, 2005 F Fußball WM, 2006 J Weimar, 2007 F Lübeck, 2008
D Goslar, 2009 J Trier, 2010 J Würzburg, 2011 G Wartburg, 2012 G
Aachen, 2013 J Dessau-Wörlitz, 2014 D Kloster Lorsch, 2015 J
Mittelrheintal. Je 1/2 Unze fein. Alle im Originaletui mit Zertifikat,
bankfrisch, zum Teil leichte Oxidationsflecken, bitte ansehen!

8.800,00 €

3052 965645 GOLDLOT ca. 46,7 g fein, bestehend aus:
Österreich 1000 Schilling Babenberger 1976, Schweiz 20 Franken
Vreneli 1947 B, GB 2 x 1 Sovereign 1888 + 1900 Victoria, Ungarn 20
Kronen 1899, Dänemark 20 Kronen 1913 Christian X.

1.600,00 €

3053 965653 Österreich - 35 x 500 Schilling,
Erhaltungen verschieden.

1.200,00 €

3054 965655 Schönes australisches Mini-GOLD-Konvolut - bestehend aus 1 x
Australien - 100 Dollars 1991,
The Australian Nugget, stgl-, 1 Unze Gold fein und 1 x Australien - 15
Dollars 1987, The Australian Nugget, 1/10 Unze Gold fein, mind.
stgl., originalverpackt.

1.200,00 €

3055 965657 Schickes GOLDlot USA - bestehend aus 2 x USA - 50 Dollars
1986/1997,
American Eagle, jeweils stgl., 1 x mit Tönung, je 1 Unze GOLD fein.
1 x USA - 5 Dollars 1911, Indian Head, ss-vz., 7,52 g Gold fein.

2.500,00 €
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3056 965658 Münzkoffer mit Sammlungsrest GOLD ca. 155 g und SILBER,
Südafrika 1 Unze Krügerrand 1979, Kanada 1 Unze Maple Leaf
1979, Benin 1500 Francs CFA mit 0,5 g fein, 4 Goldmedaillen Thema
Mondlandung, Deutsches Gespräch Kassel, Willy Brandt. Insgesamt
ca. 155 g GOLD fein! Dazu 31 x 5 DM Silberadler, 11 x 10 DM, 2 x 10
Euro, 19 x 2 DM, 3 Theresientaler NP, div. ungarische Münzen zu 5
Pengo oder 500 Forint und Weiteres. Besichtigung empfohlen!

5.200,00 €

3057 965661 GOLD-Set Grossbritannien - bestehend aus 1 x GB - 100 Pounds
1987, Britannia, vz.-stgl,
kleine Kratzer, 1 Unze Gold fein und 1 x GB - 10 Pounds 1987,
Britannia, vz.-stgl, 1/10 Unze Gold fein.

1.200,00 €

3058 965669 Bunte Mischung Münzen und Medaillen, mit GOLD und SILBER -
1 x Chile - 100 Pesos 1963, ss., Kratzer, 18,3 g Gold fein. Dazu 1 x
BRD - 1 DM 2001/G, 12 g Gold fein, fast prägefrisch, verkapselt, im
Etui. Dazu 1 x Kanada - 20 Dollars 2012, Elizabeth II., fast
prägefrisch, verkapselt, ca. 8 g Ag fein. Dazu Weiteres! Erhalt
verschieden.

1.300,00 €

3059 965670 Russland - Olympia 1980 Moskau, komplettes Set in PP
aus 14 x 10 Rubel und 14 x 5 Rubel.

260,00 €

3060 965671 Russland - Olympia 1980 Moskau, komplettes Set in st
aus 14 x 10 Rubel und 14 x 5 Rubel.

260,00 €

3061 965672 BRD - DM Kursmünzensatz 1995 in allen
Prägeanstalten A/D/F/G/J. Erhaltung st

60,00 €

3062 965676 Kanada - Olympia Montreal 1976, 14 x 10 Dollars und
14 x 5 Dollars, im Album. Erhaltung st.

300,00 €

3063 965677 DDR - Umfangreiche Sammlung in 3 Alben,
sauber geführt, Erhaltungen verschieden. Bitte unbedingt ansehen!

600,00 €

3064 965679 DDR - Kursmünzensätze in Holzkistchen,
darunter Jg. 1979, 1980, 1981, 1982, 1984, 1985, 1986 im jeweiligen
Hartblister. Jg. 1987 (dieser beschädigt), 1988, 1989 und 1990 im
Folder. Bitte ansehen!

180,00 €

3065 965686 Interessanter Sammlungsrest mit u.a. Kanada 14 x 1 Can Dollar,
zumeist Silber, Österreich 24 x 100 Schilling, 20 x 50 Schilling, 19 x
25 Schilling, einige Silbermedaillen, Österreich KMS 2 Groschen bis
10 Schilling versch. Jg. 4 Stück, BRD 4 x 2 Deutsche Mark 1951
D/F/G/J Korn und Ähren, Preussen 3 x 2 Mark 1876 B Wilhelm I.,
1888 A Friedrich Wilhelm III., 1902 A Wilhelm II. Erhaltungen
verschieden, Besichtigung lohnt!

400,00 €

3066 965715 Album mit Münzen und Medaillen - dabei viel BRD mit circa 25 x 10
DM,
57 x 5 DM, 16 x 2 DM und 17 x 50 Pf. Österreich mit 4 x 100 S, 1 x
50 S und 1 x 25 S. Dazu mehr! Erhalt stets verschieden.

350,00 €
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3067 965745 Dt. Kaiserreich – Spannende Sammlung mit u.a.
Mecklenburg-Strelitz
2 Mark 1905 A Adolf Friedrich V., zahlreicher vertreten 5 Mark
Preussen, 64 x 5 Reichsmark Hindenburg/Garnisonskirche. Darunter
auch Nachprägungen mit Randpunze GB. Nicht alles authentisch.
Bitte ansehen. Besichtigung empfohlen.

600,00 €

3068 965746 Spanien 1982 - Kassette der FIFA zur Fußball WM,
darunter u.a. China 2 x 25 Yuan 1982 und Weiteres. 18 Münzen.
Erhalt verschieden.

100,00 €

3069 965747 Mexiko 1986 - Schatulle zur Fußball WM mit
4 x 100 Pesos, 4 x 50 Pesos und 4 x 25 Pesos. Dazu 1
Kursmünzensatz. Verschiedentlich erhalten.

80,00 €

3070 965751 Dt. Kaiserreich bis III. Reich - Album anfänglich bestückt
mit diversen Kursmünzen, darunter zahlreich silberhaltige 1/2 Mark
und 1 Mark Münzen des Kaiserreichs, 2 Mark überw. Preussen, 51 x
3 Mark Kaiserreich mit Baden, Bayern, Württemberg, Preussen, 33 x
2 Reichsmark Hindenburg und Weiteres. In den Erhaltungen sehr
verschieden, bitte unbedingt ansehen!

350,00 €

3071 965753 Spanien 1982 - 2 Alben mit Gedenkmünzen, darunter auch
China 1 Yuan Messing, 2 x 25 Yuan und weitere Silbermünzen,
zumeist in PP. Bitte ansehen.

100,00 €

3072 965754 Interessantes Album mit einigem Silber,
Münzen Alle Welt, qualitativ sehr heterogen, vereinzelt bessere
Stücke vorhanden. Bitte unbedingt besichtigen!

200,00 €

3073 965756 Spannender Weltmünzen Nachlass mit u.a. Russland,
Schweden, Schweiz und Weiterem. Darunter 2 x 1 Rubel 1898 und
1899 r Nikolaus II., zahlreich Kleinmünzen, Schweiz 5 Franken
1923/1924 B Alpenhirt, weitere Silbermünzen, oft mit Grünspan. Bitte
ansehen.

300,00 €

3074 965759 Völlig unberührte ansprechende Sammlung,
qualitativ äußerst unterschiedlich, leider stärkerer Grünspanbefall,
interessanter erster Teil mit Italien. Besichtigung sehr lohnenswert!

600,00 €

3075 965762 Album Welt mit kleinem Teil Deutsch-Ostafrika,
Deutsch-Ostafrikanische Gesellschaft, Tabora. Dazu Danzig.
Straßenbahngeld Nürnberg-Fürth. Staatl. Notgeld Westfalen,
Hamburg, Schleswig-Holstein, Braunschweig,
Schwarzburg-Sondershausen. Anteil Münzen Gebiet des
Oberbefehlshaber Ost. Beginnend Österreich Anteil Silbermünzen.
Bitte ansehen, verschiedentliche Erhaltungen

500,00 €

3076 965766 Ungarn - Gewichtiges Album mit zahlreichen SILBERmünzen,
auch Kursmünzen. Weiterer Schwerpunkt bei USA, dazu etwas
Vatikan. Mitunter stärkerer Grünspanbefall, Erhaltungen insgesamt
durchschnittlich. Am besten besichtigen!

500,00 €

3077 965767 Album mit Volumen zu Rumänien, Niederlande,
San Marino, Polen. Hier durchaus silberlastig, dazwischen weitere
Kursmünzen Welt. Deutlich Grünspan, bitte ansehen!

200,00 €
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3078 965769 Weltmünzen Exoten mit
Indochina, Indien. Dazu auch Griechenland, Jugoslawien,
Großbritannien. Kursmünzen, jedoch vereinzelt interessante Stücke
dabei. Am besten ansehen! Typische
Weichmacherhinterlassenschaften.

150,00 €

3079 965770 Anfang einer nach Ländern aufgebauten
Weltmünzensammlung, beginnend mit Äthiopien bis Frankreich.
Schöner Querschnitt, auf Masse wurde mehr Wert gelegt als auf
Erhaltungen. Grünspan, am besten besichtigen!

220,00 €

3080 965771 Rest einer größeren Einlieferung mit 1 Album
aus Schweiz mit silberhaltigen Münzen (Grünspan), einiger Beifang
unedel, Kursmünzen, Qualitäten nicht bestechend. Am besten
durchschauen. Günstiger Ansatz!

ohne Limit

3081 965798 SILBERhaltiges Konvolut mit etwas GOLD ca. 30,1 g,
bestehend aus: Russland 10 Rubel Tscherwonez 1976, Preussen 20
Mark 1912 A Wilhelm II., Schweiz 20 Franken Vreneli 1947 B,
Österreich 20 Kronen 1915 NP sowie Medaille .986 ca. 3,4 g fein.
Dazu Silbermünzen Österreich, etwass Finnland, Schweiz, III. Reich.
BRD 5 DM und 10 DM Gedenkmünzen, 3 x 10 Euro, 1 Unze Maple
Leaf Silber, DDR Gedenkmünzen CuNi, Medaillen und mehr. Bitte
ansehen. Erhalt unterschiedlich!

1.500,00 €

3082 965802 Konvolut mit GOLD FANAM Indien und 12 diversen
Münzen, teils Altdeutschland, qualitativ sehr heterogen, zum Teil
erhaltungsmäßig nur schwer noch bestimmbar. Bitte ansehen!

ohne Limit

3083 889279 DDR - Konvolut: 14 x 10 Mark sowie 45 x 5 Mark,
bitte besichtigen, Erhaltungen verschieden.

600,00 €

3084 966034 BRD/Österreich mit SILBER und GOLD in Form von
1000 Schilling Babenberger mit 12,15 g fein. Mehrere Schatullen mit
25 x 10 DM, 27 x 5 DM, ca. 100 g Feinsilber in Form von Medaillen, 7
x 100 Schilling, 7 x 50 Schilling, 1 x 25 Schilling und Weiteres. Bitte
ansehen!

720,00 €

3085 966046 Vatikan und alle Welt - 1 x Vatikan - KMS 2004 à 3,88€,
Johannes Paul II., 26. Pontifikatsjahr, vz-stgl, im Originalblister. Dazu
1 Album mit Münzen aus aller Welt. Erhalt verschieden.

ohne Limit

3086 966051 Konvolut mit GOLD ca. 73,51 g fein, bestehend aus:
Preussen 20 Mark 1908 A Wilhelm II., Schweiz 7 x 20 Franken
Vreneli Jg. 1910 B, 3 x 1927 B, 1935 LB sowie 2 x 1947 B, Liberia 25
Dollars 2005, USA 2 ½ Dollars 1896, Österreich 10 Kronen 1912 NP,
4 Dukaten 1915 NP, Goldmedaille Bad Ems .986er, dazu etwas
Silber, Kursmünzen. Bitte ansehen!

2.500,00 €

3087 966060 Buntes Konvolut Münzen und Medaillen mit SILBER -
dabei Österreich mit 4 x 100S, 4 x 50S, 4 x 25S. Sehr viel DDR,
Münzen aus aller Welt und mehr. Erhalt verschieden. Am besten
besichtigen.

180,00 €

3088 966067 Münzkonvolut in Tüte, mit SILBER - dabei III. Reich
mit 44 x 5 RM und 24 x 2 RM. BRD mit circa 57 x 2 DM, 50 x 5 DM
und 1 x 10 DM. Österreich mit circa 23 x 25 S und 23 x 50 S und 16 x
100S. Dazu DDR und mehr. Erhalt unterschiedlich.

800,00 €
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3089 926922 Allerlei Weltmünzen in 3 Alben, Kleinmünzen aber auch SILBER,
in den Erhaltungen sehr unterschiedlich. Am besten durchschauen.

110,00 €

3090 966105 Kleine BRD-Zusammenstellung - bestehend aus 3 x 10 DM und 39 x
5 DM,
dazu 8 x BRD KMS der Jahre 1979/1982 mit verschiedenen
Prägestätten à 12,68 DM, Erhalt stets verschieden.

150,00 €

3091 966116 Konvolut Münzen und Medaillen mit GOLD und SILBER -
dabei 1 x Schweiz - 20 Franken 1930/B, Vreneli, vz-, Randfehler,
leicht verschmutzt, 5,8g Gold fein. 1 x Österreich - 1 Dukat 1915/NP,
Franz Joseph, ss-vz, Belag, 3,44g Gold fein, als Anhänger gefasst
mit 1,86g Gold fein. Dazu BRD, Silbermedaillen und Weiteres! Erhalt
verschieden. Am besten besichtigen.

550,00 €

3092 966128 Interessantes Album mit GOLD ca. 75,8 g fein und SILBER,
bestehend aus:
Frankreich 20 Francs 1857 Napoleon III., 5 Francs 1856 Napoleon
III., Mexiko 50 Pesos 1947, Südafrika 1 Unze Krügerrand 1979.
Weiterhin 34 x 2 Reichsmark, 19 x 5 Reichsmark, Kleinmünzen Dt.
Reich, Kursmünzen Welt. Bitte unbedingt ansehen! Erhaltungen sehr
verschieden

2.800,00 €

3093 966139 Kleines Konvolut antiker Bronzen mit gleicher Thematik - dabei 1 x
Antike - Bronze
ca 14 n.Chr., Tiberius, Av: Büste des Tiberius mit Lorbeerkranz,
Legende Rv: Altar von Lyon, flankiert von 2 Säulen, darauf Victorien,
die den Altar bekränzten, ROM ET AVG, s-ss., Schötlingsrisse,
berieben. Dazu mehr. Erhalt verschieden.

60,00 €

3094 966141 Konvolut antiker Bronzen gleicher Thematik - dabei z.B.
1 x Antike - Bronze ca 30 n.Chr., Tiberius, Av: Büste des
vergöttlichten Augustus n.l., DIVVS AVGVSTVS PATER; Rv: SC
PROVIDENT, s-ss, grüne Patina. Dazu mehr. Erhalt verschieden.

40,00 €

3095 966147 Konvolut diverser Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei z.B.
1 x Röm. Kaiserzeit - Bronze 14 n. Chr. - 37 n.Chr., Tiberius, Av:
Büste des Tiberius, Rv: Steuerruder über Globus, am Fuß des
Steuerruders kleiner Globus, s., berieben, Patina. Dazu Weiteres!
Erhalt verschieden.

60,00 €

3096 966150 Zusammenstellung diverser Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei
z.B. 1 x Röm. Kaiserzeit - Bronze unter Augustus/Nemausus, Av:
Kopf des Augustus und Agrippa voneinander wegsehend, IMP DIVI
F, Rv: Krokodil und Palme, COL NEM, s-ss, berieben, Patina. Dazu
mehr. Erhalt verschieden.

30,00 €

3097 966156 Etliche Antiken der Röm. Kaiserzeit - dabei z.B. 1 x Röm. Kaiserzeit -
Bronze ab 37 n. Chr.,
Caligula, Av: Büste des Caligula, Rv: Vesta n.l. thronend mit Szepter
und Patera, VESTA SC, ss, berieben, Patina. Dazu mehr. Erhalt
stets verschieden.

60,00 €

3098 933372 Russland - 1000 Jahre Russland,
Sammlung von 26 CuNi Münzen, 1 bis 5 Rubel.

60,00 €
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3099 931282 Interessante Weltsammlung mit Volumen ab Indien, Indonesien,
Asien, Jugoslawien und Kanada. Besichtigung sollte Freude bereiten.
In den Erhaltungen unterschiedlich.

75,00 €

3100 938670 Gemischtes Album mit Anteil DDR,
BRD Gedenkmünzen, einigem Silber in Form von Medaillen oder 3 x
Theresientaler NP, einige Weltmünzen und mehr. Besichtigung
anzuraten

180,00 €

3101 886395 1 Album BRD mit etlichen KMS - 1 x KMS 1978 à 10,68 DM, D/F/G/J,
spgl. sowie
je 1 x KMS 1979-1982 à 12,68 DM, jeweils D/F/G/J, alle spgl.

160,00 €

3102 931280 Welt - Fortsetzung mit China, Argentinien, Australien, Belgien,
Brasilien usw.
Viel Masse, es dürfte aber auch das ein oder andere interessante
Stück darunter sein. Bitte besichtigen!

80,00 €

3103 927560 Schatulle Olympische Spiele,
nicht komplett, enthalten 6 Silbermünzen sowie BRD 4 x 5 DM und 1
x 10 DM. Erhaltungen unterschiedlich, bitte ansehen.

60,00 €

3104 966229 Konvolut Münzen, allerdings nicht alles authentisch.
Deutsches Reich, Oberbefehlshaber Ost div. Eisenmünzen. 13
Kupfermünzen Österreich-Ungarn, Brandenburg-Preussen Taler
1784 A (gering erhalten), Neuanfertigung des Tallero (5 Lire) 1891
und Weiteres. 33 Münzen. Meist gering erhalten und schön/sehr
schön. Bitte ansehen

50,00 €

3105 966254 Lot mit SILBER und GOLD, darunter
1 Unze Krügerrand 1977 und 1 Deutsche Mark 2001 F in Gold.
Insgesamt ca. 43,1 g fein. Dazu 21 x 10 Euro, 19 x 10 DM, 2
Medaillen, 1 x 5 Euro Österreich. Bitte ansehen

1.800,00 €

3106 966262 Interessantes Lot mit u.a. Österreich 26 x 500 Schilling,
Kanada 6 x 10 Dollars und 4 x 5 Dollars Olympaide Montreal 1976,
Silberunzen, 87 x 10 DM, 24 x 5 DM, Kursmünzensatz BRD 2001 F,
Medaillen und Weiteres. Bitte ansehen!

1.600,00 €

3107 958761 Gemischtes Münzkonvolut in Tüte, mit GOLD und SILBER - dabei
1 x Goldmedaille - Balingen Württemberg, s-ss., Fingerabdrücke,
verschmutzt, Oxidationsspuren, 8,6g GOLD fein. Kanada "Olympiade
Montréal 1976" mit 14 x 5 Dollars, je 22,4g Ag fein und 14 x 10
Dollars, je 44,95g Ag fein, Erhalt stets unterschiedlich, stets
verkapselt. Dazu etliche kanadische Dollars, Österreich mit 2 x 500
S, 17 x 100 S und 4 x 50 S. Weiteres! Erhalt stets unterschiedlich.
Am besten besichtigen.

880,00 €

3108 966276 Interessante Zusammenstellung Bronzemünzen der Röm. Kaiserzeit
- dabei z. B.
1 x Röm. Kaiserzeit - 1 Bronze 41-54n.Chr., Kaiser Claudius, Av:
Büste des Claudius n.l., TI CLAVDIVS CAESAR AVG PM TR P (...),
Rv: Libertas mit Pileus n.r., LIBERTAS AVGVSTA SC, s., stark
berieben, Patina. Dazu mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
besichtigen. Kein Obligo für die Echtheit aller Stücke.

150,00 €
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3109 869608 Rest einer großen Einlieferung SILBER und GOLD - Meist moderne
Münzen und Medaillen,
41 x 5 DM inklusive Fichte 1964 J, KMS 2001 A/D/F/G/J, 1985 J in
PP, BRD Kleinmünzen mit 98 x 2 DM und etwas Dt. Kaiserreich, Can
Dollars, dabei auch etwas GOLD mit 3 Medaillen zu ca. 9,2 g fein.
Bitte ansehen!

700,00 €

3110 898793 Kanada - Großes Dollar Konvolut aus den Jahren 1971/72,
insgesamt 67 x One Dollar, alle in Etuis. Erhaltungen unterschiedlich,
teilweise mit Patina. Bitte besichtigen!

300,00 €

3111 964294 BRD "Die Top 5 "- bestehend aus 1 x 5 DM 1952/D, German.
Museum, ss., Belag,
Randkerben, leicht verschmutzt. 1 x 5 DM 1955/G, Markgraf von
Baden, ss., Patina, Kratzer, etwas Grünspan, leicht verschmutzt. 1 x
5 DM 1955/F, Schiller, ss., leichter Grünspan, Belag. 1 x 5 DM
1957/J, Eichendorff, ss., Grünspan, Belag. 1 x BRD - 5 DM 1964/J,
Fichte, ss., Grünspan, fleckig, verschmutzt.

660,00 €

3112 963978 BRD/GOLD - Serie Deutscher Wald,
1 Set mit 5 x 20 Euro Buche in allen Prägeanstalten A/D/F/G/J in
Originalschatulle + Zertifikate. Dazu weitere 5 Sets mit je 1 x Eiche
und 1 x Kiefer, alle Prägeanstalten A/D/F/G/J. Originalschatullen +
Zertifikate. Prägefrisch

2.900,00 €

3113 964409 BRD/GOLD - Serie Deutscher Wald 4 x 20 Euro,
20 Euro 2010 G Eiche, 2011 F Buche, 2012 G Fichte, 2013 F Kiefer.
Im Originalholzetui, 3 Zertifikate zu Eiche, Fichte und Kiefer. Zertifikat
Buche fehlt. Je 1/8 Unze fein. Prägefrisch

700,00 €

3114 963202 BRD - Top 5 und weitere,
Germanisches Museum, v. Schiller, Markgraf v. Baden, v.
Eichendorff, Fichte, sowie die 7 folgenden, weiteren Ausgaben zu 5
DM, z.b. Leibnitz PP-:

680,00 €

3115 966285 Ansprechender Sammlungsteil mit GOLD und SILBER,
etwa 126,6 g Au fein, darunter Russland 2 x 10 Rubel
Tscherwonez1976/78, Südafrika 1 Unze Krügerrand 1977, GB 7 x 1
etwa Sovereign, 1 x 2 Rand SA und 1 x 1 Rand, 2 x 20 Franken
Vreneli und 1 x 10 Franken, 1 Dukatmedaille sowie 1 Goldring
759/1000 mit ca. 5 g rau. Dazu 1 (nicht vollständiges) Set Kanada
Montreal 1976 mit 13 x 10 Dollars und 12 x 5 Dollars, einige 10 DM
und 5 DM Gedenkmünzen, Anteil Kanada, Schweiz, Österreich. Bitte
unbedingt ansehen! Erhaltungen unterschiedlich

5.000,00 €

3116 966324 Hochspannende wie unberührte Sammlung ab Antike, dabei auch
Taler RDR (!)
und Weiteres. Sauber geführt mit zum Teil Beschreibungen anbei. In
den Qualitäten unterschiedlich. Bitte unbedingt ansehen!

1.800,00 €

3117 966537 BRD/Kleinkonvolut - u.a. Numisblatt Melanchthon 1997,
insgesamt 12 x DEM und 2 x Euro Numisblätter, + Weiteres.

90,00 €

3118 966541 Silber - gut 290 Gramm fein
in Form von modernen Silbermünzen, meist Lillehammer 1994.

100,00 €

4000 965185 Numisblätter - 80 x 10 Euro, auch 13 x 2 Euro "Römische Verträge",
und 19 x 10 DM, sowie 1 x 25 Euro Numisblatt.

900,00 €
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4001 913651 Alle Welt - 18 Tableaus mit Kursmünzen Alle Welt,
dabei z.B. Niederlande, Italien, DDR, Belgien, Frankreich, Österreich,
GB, Indien, Kanada, USA, Mexiko und mehr. Einige farbig gefasste
Münzen dabei + 1 Bilderrahmen USA 'The Bicentennial Collection'.
Erhaltungen verschieden. Bitte besichtigen.

300,00 €

4002 964128 BRD - Kursmünzensätze in PP mit 1995 A/D/F/G/J,
Jahrgänge 1974-1990 D/F/G/J, 1991-2001 A/D/F/G/J und einzeln in
st: 1970 F, 1971 J, 1972 D und 1973 J. Dazu 36 x 5 DM, 2 x 10 DM
und ca. 90 g Silber in Medaillen.

800,00 €



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
 - per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3. Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftli-
ches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefo-
nisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchss-
puren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 - 8
Tel. 0711 – 2 36 94 42
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 – 72 23 03 00
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 2 20 90 87
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 7 94 65 90-0
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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